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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 04 DE OCTUBRE DEL 2023 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 17 HORAS DEL DÍA 04 
DE OCTUBRE DEL AÑO 2023, SESIONARON DE MANERA PRESENCIAL EN EL 
SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE ZAPOTE 
NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y DE POR VIDEOCONFERENCIA A 
TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: 
MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS 
CASAS, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS; M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, 
C. JOANNY GUADALUPE MONGE REBOLLAR; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, C. 
GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA; REPRESENTANTE  DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO, C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO; 
REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, C. FERNANDO GUADARRAMA 
FIGUEROA; REPRESENTANTE DE MORENA, C. TOMÁS SALGADO TORRES; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, C. KENIA LUGO 
DELGADO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO 
MORELOS, C. JESÚS MARTÍNEZ DORANTES; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS PROGRESA, C. ELENA ÁVILA 
ANZURES; REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS 
MORELOS, C. ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA.--------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. 
SIENDO LAS 17 HORAS CON 09 MINUTOS DE ESTE MIÉRCOLES 4 DE OCTUBRE 
DEL AÑO 2023, VAMOS A DAR INICIO A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC, PARA LO CUAL LE SOLICITARÍA 
AL SECRETARIO EJECUTIVO, VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA 
SESIONAR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON SU VENIA CONSEJERA PRESIDENTA. 
MUY BUENAS TARDES TENGAN TODAS Y TODOS. PROCEDO A REALIZAR EL 
PASO DE LISTA RESPECTIVO”. UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA, EL 
SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “MUCHAS GRACIAS A TODAS Y TODOS. Y 
ME PERMITO INFORMARLE CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN TÉRMINOS DEL 
ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS 
ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA 
DAR INICIO CON LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, CON LA ASISTENCIA 
DE 16 INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “EN 
VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE 
INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. SECRETARIO 
CONTINUEMOS CON EL DESARROLLO DE LA MISMA”. ------------------------------------- 
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M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. PROCEDO A DAR 
LECTURA A LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA CON EL CUAL FUE 
CONVOCADO ESTA SESIÓN:--------------------------------------------------------------------------- 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL ORDEN DEL DÍA.-  
2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 

ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO Y DEL COMITÉ PARA EL CONTROL DE 
ADQUISICIONES, ENAJENACIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS, A 
TRAVÉS DEL CUAL SE APRUEBA LA CONTRATACIÓN DEL PERITO, A 
EFECTO DE QUE REALICE EL DICTAMEN CORRESPONDIENTE DE 
VALUACIÓN DE LOS BIENES MUEBLES Y PARQUE VEHICULAR QUE 
SERÁN ENAJENADOS MEDIANTE SUBASTA PÚBLICA POR ESTE ÓRGANO 
COMICIAL.------------------------------------------------------------------------------------------  

3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL 
SE DESECHA LA QUEJA RADICADA CON EL NÚMERO 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/060/2023, INTERPUESTA POR EL CIUDADANO 
ALEJANDRO PEDROZA SILVAR, EN CONTRA DE LA CIUDADANA 
MARGARITA GONZÁLEZ SARAVIA Y DE QUIEN RESULTE RESPONSABLE 
POR LA SUPUESTA VIOLACIÓN A LOS PRINCIPIOS CONSTITUCIONALES 
DE EQUIDAD EN LA CONTIENDA, PROMOCIÓN PERSONALIZADA CON 
RECURSOS PÚBLICOS O PROPIOS, SOBRE EXPOSICIÓN DE IMAGEN AL 
ELECTORADO Y DEMÁS CONTRAVENCIONES A LAS NORMAS QUE 
RIGEN LA PROPAGANDA ELECTORAL.-------------------------------------------------- 

4. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL 
SE DESECHA LA QUEJA PRESENTADA EN ESTE ÓRGANO COMICIAL, EL 
VEINTE DE SEPTIEMBRE DEL PRESENTE AÑO, PROMOVIDA EN CONTRA 
DE LA CIUDADANA PATRICIA LUCÍA TORRES ROSALES, EN SU 
CARÁCTER DE REGIDORA DEL MUNICIPIO DE CUERNAVACA, MORELOS, 
POR EL PARTIDO POLÍTICO MOVIMIENTO DE REGENERACIÓN 
NACIONAL; POR LA POSIBLE COMISIÓN DE ACTOS QUE PUDIERAN 
CONSTITUIR VIOLENCIA POLÍTICA CONTRA LA MUJER EN RAZÓN DE 
GÉNERO Y CALUMNIA; IDENTIFICADA CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE  
IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/062/2023.------------------------------------------------------ 

5. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
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POLÍTICOS, MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE LO RELATIVO AL 
CUMPLIMIENTO DEL NÚMERO MÍNIMO DE PERSONAS AFILIADAS AL 
PARTIDO POLÍTICO LOCAL DENOMINADO NUEVA ALIANZA MORELOS, 
PARA LA CONSERVACIÓN DE SU REGISTRO.---------------------------------------- 

6. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE LO RELATIVO AL 
CUMPLIMIENTO DEL NÚMERO MÍNIMO DE PERSONAS AFILIADAS AL 
PARTIDO POLÍTICO LOCAL DENOMINADO MORELOS PROGRESA, PARA 
LA CONSERVACIÓN DE SU REGISTRO.------------------------------------------------- 

7. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE LO RELATIVO AL 
CUMPLIMIENTO DEL NÚMERO MÍNIMO DE PERSONAS AFILIADAS AL 
PARTIDO POLÍTICO LOCAL DENOMINADO REDES SOCIALES 
PROGRESISTAS MORELOS, PARA LA CONSERVACIÓN DE SU REGISTRO. 

8. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE 
DESIGNA, REVOCA Y RATIFICA A LOS SERVIDORES PÚBLICOS DE ESTE 
ÓRGANO COMICIAL, QUE TIENEN DELEGADA LA OFICIALÍA ELECTORAL; 
EN ATENCIÓN AL OFICIO IMPEPAC/SE/VAMA/2378/2023.------------------------- 

9. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL PARA EL DESARROLLO DE LAS ACTIVIDADES DEL 
PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES, DEL MES 
DE SEPTIEMBRE, SOBRE EL AVANCE EN EL DISEÑO, IMPLEMENTACIÓN 
Y OPERACIÓN DEL PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES 
PRELIMINARES.---------------------------------------------------------------------------------- 

10. CLAUSURA DE LA SESIÓN. ------------------------------------------------------------------  
ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO CONSEJERA PRESIDENTA. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO 
AL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO”. M. EN 
D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “EL REPRESENTANTE JESÚS MARTÍNEZ”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO 
MORELOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. 
MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA. CONSEJEROS, COMPAÑEROS 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS, MI PREGUNTA VA ENCAMINADA A 
SABER ¿CUÁL FUE EL CRITERIO? SI HAY UN CRITERIO POR EL CUAL HAY DOS 
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ACUERDOS DE CUMPLIMIENTO, QUE FUERON REVISADOS EN LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, MISMA QUE SE LLEVÓ A CABO Y EN 
LA QUE SE APROBARON TRES ACUERDOS QUE VIENEN EN ESTE ORDEN DEL 
DÍA, IGUAL QUE NUESTROS DOS ACUERDOS Y NO VIENEN EN LA ORDEN DEL 
DÍA. DESCONOZCO SI HAY ALGUNA RAZÓN QUE TUVIÉRAMOS NOSOTROS QUE 
CONOCER, POR EL CUAL NO ENTRARON. CREEMOS QUE AL HABER SIDO 
APROBADOS EN LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA… 
PERDÓN, EJECUTIVA PERMANENTE, PUES BUENO, IBAN A VENIR EN ESTE 
ORDEN DEL DÍA, YA QUE SON DEL MISMO CARÁCTER DE ESTÁN METIENDO 
RELACIONADOS PARTIDOS POLÍTICOS. NO TUVIMOS PROBLEMAS. FUERON 
APROBADOS Y NO VIENEN. ENTONCES QUISIÉRAMOS SABER SI HAY ALGUNA 
RAZÓN POR CUANDO ENTRARON O SI PUEDEN ENTRAR EN EL ORDEN DEL DÍA. 
ESA ES MI PARTICIPACIÓN. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¿SECRETARIO ALGÚN 
COMENTARIO AL RESPECTO DE ESTE ACUERDO?”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON 
GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. MENCIONAR QUE EN EL CASO DEL PARTIDO 
MÁS, EL CRITERIO SE DEBIÓ A UNA PETICIÓN POR PARTE DE ALGUNAS 
CONSEJERÍAS, PARA EFECTO DE CONTAR CON TODOS LOS ELEMENTOS 
NECESARIOS PARA DETERMINAR EL SENTIDO DE SU VOTO Y EN EL CASO DE 
EL PES EL MOTIVO SE DEBIÓ A QUE NO CONCLUYERON LOS TRABAJOS PARA 
EFECTO DE SUBIR LA VERSIÓN CONSEJO. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “¿SE ACLARARON LAS DUDAS? CONSEJERO JAVIER ARIAS 
ADELANTE”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER 
ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. PUES COMO 
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE DONDE EMANARON LOS ACUERDOS Y SE 
PEDÍA QUE PUDIERA REVISAR, PORQUE YO TODAVÍA HE ESTADO, BUENO, 
SIEMPRE LES DOY SEGUIMIENTO PARA SABER CUÁNDO VAN A SUBIR LOS 
TEMAS. EN EL CASO DEL PARTIDO QUE HACE REFERENCIA EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, SÍ, EN EFECTO, SE DEBE A QUE ALGUNAS CONSEJERÍAS 
PIDIERON REVISARLO PARA DETERMINAR EL SENTIDO DE SU VOTO, DADO 
QUE COMO RECORDARÁN EN LA COMISIÓN, UNA DE LAS CONSEJERÍAS PUES 
PIDIÓ QUE SE ANEXARAN ALGUNAS DOCUMENTALES, PARA PODER ANALIZAR 
LO REFERENTE, LAS CUALES AL VOTARLO EN CONTRA, LAS HICE PROPIAS 
PARA QUE TUVIERA ESTA CONSEJERÍA SALVAGUARDADO SU DERECHO A LA 
REVISIÓN. SIN EMBARGO, EN EL… EN EL DEL PES, ESTUVE PENDIENTE Y 
ESTABA TODO LISTO. LA VERDAD ES QUE NO COINCIDO EN EL CRITERIO DE 
QUE NO HAYA ESTADO LISTO PROYECTO DE ACUERDO Y SÍ PEDIRÍA QUE 
ANTES DE PODER CONVOCAR A UNA SESIÓN, QUIENES TIENEN LA FACULTAD 
DE REVISAR LOS TEMAS, FUERAN UN POCO MÁS CUIDADOSOS A LA HORA DE 
ELABORAR EL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE. ES CUANTO”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “SE ATIENDE CONSEJERO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. ¿ALGÚN OTRO 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ORDEN DEL DÍA? ADELANTE 
LICENCIADO MARTÍNEZ. ADELANTE”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
PRESIDENTA. BUENO, ENTONCES POR LO QUE ME COMENTAN, ENTIENDO 
QUE NO HUBO NINGÚN PROBLEMA DE FONDO EN SUS ACUERDOS, PERO POR 
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ALGUNA RAZÓN NO VA A PODER ENTRAR. ENTONCES SÓLO PREGUNTARLE 
AL… NO SÉ A QUIÉN, SI ES POSIBLE QUE PUEDA ENTRAR EN ESTA SESIÓN, 
SINO PUES BUENO, ESTAREMOS ATENTOS PARA LA SIGUIENTE. 
CONSIDERAMOS QUE ESTABA EN LAS CONDICIONES. DESCONOCEMOS QUÉ 
PASÓ, PERO A NOSOTROS NOS GUSTARÍA QUE PUDIERA ENTRAR A ESTA 
SESIÓN, PERO SI NO ES POSIBLE PUES BUENO, ESTAREMOS A LA SIGUIENTE. 
MUCHAS GRACIAS”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SI ME LO PERMITE 
CONSEJERA PRESIDENTA. PEDIRLE UNA DISCULPA AL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO, DERIVADO DE LA CARGA DE TRABAJO ES QUE LA VERSIÓN 
CONSEJO NO PUDIMOS TERMINARLA Y ESTARÍAMOS ENLISTANDO ESTE 
PROYECTO EN LA PRÓXIMA SESIÓN. POR MI PARTE SERÍA CUANTO 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “BIEN, DE NO HABER MÁS COMENTARIOS, SOMETO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE  MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, 
QUE EL ORDEN DEL DÍA ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 17 
HORAS CON 23 MINUTOS DE ESTE DÍA MIÉRCOLES 4 DE OCTUBRE DEL AÑO 
2023. POR OTRA PARTE LE INFORMO QUE SE HA INCORPORADO A ESTA 
SESIÓN, EL LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA, REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA; ASÍ COMO EL LICENCIADO ADÁN 
MANUEL RIVERA NORIEGA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES SOCIALES 
PROGRESISTAS MORELOS. AHORA BIEN, INFORMO QUE EL PUNTO NÚMERO 
UNO EN EL ORDEN DEL DÍA HA SIDO AGOTADO Y PARA PODER CONTINUAR 
ESTA SECRETARÍA EJECUTIVA, DE MANERA RESPETUOSA, PROPONDRÍA LA 
DISPENSA A LA LECTURA ÍNTEGRA DE LOS MATERIALES QUE ACOMPAÑAN 
LOS PUNTOS DEL 02 AL 09 EN EL ORDEN DEL DÍA, DADO QUE LOS MISMOS SE 
REMITIERON CON LA DEBIDA ANTICIPACIÓN. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA 
DE LOS MATERIALES QUE ACOMPAÑAN LOS PROYECTOS DESDE EL NUMERAL 
2 HASTA EL 09 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, 
DE LA DISPENSA A LA LECTURA DE LOS MATERIALES QUE ACOMPAÑAN LOS 
PUNTOS DEL 02 AL 09 EN EL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 17 HORAS CON 25 MINUTOS. EN ESE SENTIDO 
INFORMO QUE NOS ENCONTRAMOS EN EL PUNTO NÚMERO 2 DEL ORDEN DEL 
DÍA Y ES EL RELATIVO A LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN 
DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, Y DEL 
COMITÉ PARA EL CONTROL DE ADQUISICIONES, ENAJENACIONES, 
ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS, A TRAVÉS DEL CUAL SE APRUEBA LA 
CONTRATACIÓN DEL PERITO, A EFECTO DE QUE REALICE EL DICTAMEN 
CORRESPONDIENTE DE VALUACIÓN DE LOS BIENES MUEBLES Y PARQUE 
VEHICULAR, QUE SERÁN ENAJENADOS MEDIANTE SUBASTA PÚBLICA POR 
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ESTE ÓRGANO COMICIAL. LOS PUNTOS RESOLUTIVOS DEL PRESENTE 
PROYECTO DE ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, ES COMPETENTE PARA EMITIR 
EL PRESENTE ACUERDO. SEGUNDO. SE APRUEBA LA DESIGNACIÓN DEL 
CIUDADANO OSCAR DAVID SÁNCHEZ GALINDO, COMO PERITO VALUADOR, A 
EFECTO DE QUE ELABORE EL DICTAMEN CORRESPONDIENTE. TERCERO. SE 
APRUEBA EL PLAZO EN EL CUAL EL PERITO DESIGNADO DEBERÁ RENDIR EL 
DICTAMEN DE MÉRITO; EL CUAL SERÁ DIEZ DÍAS HÁBILES A PARTIR DE LA 
APROBACIÓN DEL PRESENTE ACUERDO. CUARTO. SE INSTRUYE A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, A EFECTO DE QUE REALICE TODAS LAS ACCIONES 
ADMINISTRATIVAS Y LEGALES CONDUCENTES, A EFECTO DE REALIZAR LA 
CONTRATACIÓN DEL CIUDADANO OSCAR DAVID SÁNCHEZ GALINDO, COMO 
PERITO VALUADOR, DE CONFORMIDAD CON LO RAZONADO EN EL PRESENTE 
ACUERDO. QUINTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, A EFECTO DE 
QUE NOTIFIQUE EL PRESENTE ACUERDO AL CIUDADANO OSCAR DAVID 
SÁNCHEZ GALINDO. SEXTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA 
PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, DE CONFORMIDAD CON EL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
PRESENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE ADVIERTEN 
PARTICIPACIONES EN PRIMERA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA EN SEGUNDA RONDA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERA ISABEL POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES A TODOS 
LOS PRESENTES. AGRADECER POR SUPUESTO QUE SE PONGA A 
CONSIDERACIÓN DE ESTE CONSEJO, ESTE PROYECTO DE ACUERDO. ME 
PERMITO SUGERIR ALGUNAS OBSERVACIONES: LA PRIMERA SERÁ DE FORMA, 
EN EL NUMERAL 02, VIENE… EL NUMERAL 02 EN TODO CASO 
ESPECÍFICAMENTE DE LOS ANTECEDENTES VIENE IDENTIFICADO POR TEMA, 
EL RESTO NO. SUGIERO RESPETUOSAMENTE AJUSTARLO. AHORA BIEN, 
DENTRO DE LOS CONSIDERANDOS HACEMOS OBVIAMENTE EL ANÁLISIS DE 
QUE PUES SE TIENE LA COTIZACIÓN, DE QUE HAY PERITOS AL RESPECTO, 
ESTE… Y QUE PRESENTARON OBVIAMENTE CIERTA DOCUMENTACIÓN, 
ETCÉTERA, ETCÉTERA. SIN EMBARGO, CONSIDERO QUE ES IMPORTANTE 
HACER LA… EL ANÁLISIS DE LOS PERITOS QUE SE ESTÁN MENCIONANDO, 
PORQUE ELLO DARÁ JUSTAMENTE EL FUNDAMENTO Y LA ARGUMENTACIÓN 
DE POR QUÉ RAZÓN HAY UN PERITO, QUE EN TODO CASO SE ESTÁ 
DESIGNANDO PARA QUE REALICE PRECISAMENTE ESTA VALUACIÓN. POR 
OTRO LADO, POR CUANTO A LA AL NÚMERO DE CÉDULA PROFESIONAL DEL 
PERITO OSCAR DAVID SÁNCHEZ GALINDO, ES IMPORTANTE REVISAR, 
PORQUE EN EL ACUERDO SE ESPECIFICA QUE ES CON FECHA DEL MES DE 
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JUNIO DEL 2002, A ABRIL 2024. SIN EMBARGO, REVISANDO EL REGISTRO DE 
CÉDULAS PROFESIONALES, DICE QUE LA FECHA DE EXPEDICIÓN ES DEL 2023. 
ES IMPORTANTE QUE REVISEMOS Y PONGAMOS LA REFERENCIA ADECUADA 
PARA NO GENERAR, NO GENERAR NINGUNA COMPLICACIÓN EN EL ACTUAR Y 
EN TODO CASO EN LOS DATOS DE ESTE FUNCIONARIO. ES CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “HAY UNA 
MOCIÓN POR PARTE DEL CONSEJERO JAVIER ARIAS PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “¿CONSEJERA ISABEL, ACEPTA LA MOCIÓN POR PARTE DEL 
CONSEJERO JAVIER ARIAS? ADELANTE CONSEJERO”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE 
LA PALABRA: “SÍ, POR SUPUESTO”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. 
ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. Y ES 
PRECISAMENTE EN ESTO QUE COMENTA LA CONSEJERA ISABEL, DEL TEMA 
DE LA EXPEDICIÓN DE LA CÉDULA. RESULTA QUE CUANDO UNO SOLICITA EL 
DUPLICADO O VUELVE A IMPRIMIR LA… AHORA QUE SON DIGITALES, SALE 
CON LA FECHA DE LA ÚLTIMA VEZ QUE SE ESTÁ EXPIDIENDO, YA SEA EL 
DUPLICADO O LA DIGITAL, SIN EMBARGO, VIENE UNA PEQUEÑA CADENA DE 
CÓDIGOS, EN LA CUAL SE SEÑALA LA FECHA DE ORIGEN DE LA PRIMER 
CÉDULA EN SU TRAMITACIÓN Y CREO QUE ES AHÍ PRECISAMENTE DONDE 
COMENTA LA CONSEJERA ISABEL, QUE PODRÍAMOS LLEGAR AL DATO 
CERTERO DE LA FECHA DE LA… DEL AÑO DE LA CÉDULA PROFESIONAL DE  
PRECISAMENTE EL PERITO QUE SE ESTÁ PROPONIENDO. LO DEJO PARA QUE 
PUDIERA SER REVISADO POR LA SECRETARÍA EJECUTIVA. DE MI PARTE ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO JAVIER. ¿ALGUNA RESPUESTA 
CONSEJERA ISABEL? BIEN, PASAMOS A UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO JOSÉ 
ENRIQUE AQUÍ EN EL SALÓN Y EN LA SALA VIRTUAL NO SE ADVIERTEN 
PARTICIPACIONES”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ 
POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE 
PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. CELEBRO, CELEBRO 
QUE ESTEMOS LLEVANDO A CABO LA… YA LA DESIGNACIÓN DE ESTA 
PERSONA. Y NADA MÁS PARA SUMAR AL ACUERDO, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN QUE AGREGUEMOS EN EL ANÁLISIS DEL CONSIDERANDO 
DÉCIMO DOS… DÉCIMO SEGUNDO, LA EXPERIENCIA, PORQUE ACUÉRDENSE 
QUE LLEGAMOS Y PODRÍA DECIRSE QUE ES UN EMPATE EN 17 MIL 400 PESOS 
Y DESPUÉS LOS… SE GENERA CON BASE AL REGLAMENTO, QUE LA 
EXPERIENCIA Y SE DETERMINA QUE SEA OSCAR DAVID Y CON ESTO 
ENTONCES SÍ PONEMOS EN EL CONSIDERANDO DÉCIMO SEGUNDO LA 
EXPERIENCIA CON LA QUE CUENTAN LOS PERITOS CON LA COTIZACIÓN MÁS 
BAJA, PUES CON ELLO ESTARÍAMOS CUMPLIMENTANDO. ES COMO UNA 
MOTIVACIÓN SI LES PARECE BIEN. Y EN EL PUNTO TERCERO DE ACUERDO, SE 
REFIERE A QUE SE APRUEBA EL PLAZO EN EL CUAL EL PERITO DESIGNADO 
DEBERÁ RENDIR EL DICTAMEN DE MÉRITO, EL CUAL SERÁ 10 DÍAS HÁBILES A 
PARTIR DE LA APROBACIÓN DEL PRESENTE ACUERDO. SE SUGIERE QUE EL 
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PLAZO COMIENCE, SUGERENCIA RESPETUOSA, PUES A PARTIR DE QUE LE 
NOTIFIQUEMOS ¿NO? PORQUE SI AHORITA LO ACORDAMOS, LE VA A CORRER 
EL PLAZO, MÁS BIEN A PARTIR DE UNA DEBIDA NOTIFICACIÓN, QUE ES LA 
MAYORÍA POR, POR CORREO ELECTRÓNICO, PUES QUE A PARTIR DE AHÍ SEA 
EL PLAZO PERTINENTE. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ Y CON USTED 
TERMINAMOS LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR LO QUE 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE 
ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA Y EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. LOS 
QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA 
MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A 
ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO 
EN EL PUNTO DOS DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 17 HORAS CON 33 MINUTOS DE ESTE DÍA MIÉRCOLES 4 DE 
OCTUBRE DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, ASÍ COMO LAS 
REALIZADAS POR EL CONSEJERO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ. POR 
OTRA PARTE, SE INFORMA QUE ESTE ACUERDO SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
IMPEPAC/CEE/284/2023. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“PASEMOS AL PUNTO NÚMERO TRES”.----------------------------------------------------------- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL PUNTO 
NÚMERO TRES EN EL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL SE DESECHA LA QUEJA RADICADA CON EL 
NUMERAL IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/060/2023, INTERPUESTA POR EL 
CIUDADANO ALEJANDRO PEDROZA SILVAR, EN CONTRA DE LA CIUDADANA 
MARGARITA GONZÁLEZ SARAVIA Y DE QUIEN RESULTE RESPONSABLE, POR 
LA SUPUESTA VIOLACIÓN A LOS PRINCIPIOS CONSTITUCIONALES DE 
EQUIDAD EN LA CONTIENDA, PROMOCIÓN PERSONALIZADA CON RECURSOS 
PÚBLICOS O PROPIOS, SOBRE EXPOSICIÓN DE IMAGEN AL ELECTORADO Y 
DEMÁS CONTRAVENCIONES A LAS NORMAS QUE RIGEN LA PROPAGANDA 
ELECTORAL. LOS PUNTOS RESOLUTIVO DE ESTE PROYECTO SON LOS 
SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES 
COMPETENTE PARA CONOCER Y APROBAR EL PRESENTE PROYECTO DE 
ACUERDO, DE CONFORMIDAD CON LO RAZONADO EN EL PRESENTE 
ACUERDO. SEGUNDO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL APRUEBA EL 
PRESENTE ACUERDO, CONSISTENTE EN  TENER POR DESECHADA EL 
ESCRITO DE QUEJA PRESENTADO POR QUIEN DIJO SER ALEJANDRO 
PEDROZA SILVAR, EN TÉRMINOS DE LAS CONSIDERACIONES VERTIDAS EN EL 
PRESENTE ACUERDO. TERCERO. UNA VEZ APROBADO POR ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SE ORDENA  A LA SECRETARÍA 
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EJECUTIVA NOTIFIQUE DE INMEDIATO AL CIUDADANO ALEJANDRO PEDROZA 
SILVAR, LA PRESENTE DETERMINACIÓN, A TRAVÉS DE LOS MEDIOS 
AUTORIZADOS. CUARTO. UNA VEZ QUE EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, APRUEBE EL PRESENTE ACUERDO NOTIFÍQUESE  DE INMEDIATO 
AL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS. QUINTO. SE ORDENA A 
LA SECRETARÍA EJECUTIVA REALIZAR LAS ACCIONES CONDUCENTES, A 
EFECTO DE DAR CUMPLIMIENTO AL PRESENTE ACUERDO. SEXTO. 
PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PAGINA OFICIAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN 
ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, SE ABRE UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA EN PRIMERA RONDA Y LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA. 
AGRADECER TAMBIÉN DE NUEVA CUENTA, QUE AL MENOS ESTE… ESTOS 
PROYECTOS DE ACUERDO QUE EMANARON DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE QUEJAS, SE ESTÉN SUBIENDO A CASI A LA INMEDIATEZ. 
SUGERIR ALGUNAS OBSERVACIONES, ESTA PRIMERA PARTE SERÁ DE 
FORMA, REVISEMOS POR FAVOR LA ORTOGRAFÍA, HACEN FALTA ALGUNOS 
ACENTOS, ALGUNOS ESPACIOS, LETRAS DE MÁS, SUGERENCIA RESPETUOSA. 
ASIMISMO, EN EL PUNTO DE ACUERDO TERCERO, SE ESTABLECE “NOTIFIQUE 
DE INMEDIATO AL CIUDADANO ALEJANDRO PEDOZA… PEDROZA SILVAR, LA 
PRESENTE DETERMINACIÓN, A TRAVÉS DE LOS MEDIOS AUTORIZADOS”. 
SUGIERO MODIFICADO, A MODIFICARLO PARA QUEDAR COMO SIGUE: 
“NOTIFIQUE DE INMEDIATO AL CIUDADANO ALEJANDRO PEDROZA SILVAR, LA 
PRESENTE DETERMINACIÓN, COMO EN DERECHO CORRESPONDA”. LO 
ANTERIOR, EN VIRTUD DE QUE AL SER LA SECRETARÍA EJECUTIVA LA 
AUTORIDAD SUSTANCIADORA DE LOS PROCEDIMIENTOS ESPECIALES 
SANCIONADORES, ES EVIDENTE QUE SE DESPRENDE POR SUPUESTO DE LA 
INFORMACIÓN QUE VIERTE EL PRESENTE PROYECTO, QUE CON FECHA 29 DE 
SEPTIEMBRE DEL 2023, EN TORNO A LAS RAZONES DE FALTA DE 
NOTIFICACIÓN QUE FUERON LEVANTADAS POR EL FUNCIONARIO ELECTORAL 
DE ESTE INSTITUTO, SE ORDENÓ POR EL ÁREA QUE LA SUBSECUENTES 
NOTIFICACIONES SE REALIZARAN POR VÍA DE ESTRADOS. ES POR ESO LA 
SUGERENCIA RESPETUOSA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA. CEDO EL USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. PARA REFERIR TAMBIÉN UNAS PEQUEÑAS OBSERVACIONES DE 
FORMA, RESPECTO AL PROYECTO QUE SE ESTÁ PRESENTANDO. EN TODO EL 
PROYECTO DEL ACUERDO, COMO LO REFIERE TAMBIÉN LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA, HAY QUE CHECAR LA ORTOGRAFÍA Y EN ESPECIAL EL 
APELLIDO GONZÁLEZ, DE LA PARTE QUE SE INCORPORE EL ACENTO. EN EL 
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ANTECEDENTE DOS, SEGUNDO PÁRRAFO, REVISAR EN SU CASO LA PALABRA 
“AHÍ”, ACENTUARLA PERDÓN. Y EN EL ANTECEDENTE TRES, PÁRRAFO 
PRIMERO Y SEGUNDO, SE PROPONE REVISAR LAS PALABRAS QUE DEBEN 
LLEVAR AL ACENTO, POR EJEMPLO SÍNTESIS, POLÍTICA, CALDERÓN, MÉXICO. 
EN EL PÁRRAFO SIGUIENTE SE AGREGA LA LETRA “N” A LA PALABRA 
“DESPRENDE” Y SE TENDRÁ QUE OMITIR. EN LA PÁGINA 30, EN EL APARTADO 
QUE SE DENOMINA CASO CONCRETO, PRIMER PÁRRAFO. SE SUGIERE 
ESCRIBIR DE MANERA CORRECTA LA PALABRA “ASIMISMO”. Y EN LA PÁGINA 
34, EN EL PUNTO DE ACUERDO SEGUNDO, SE PROPONE LA REDACCIÓN 
SIGUIENTE: “SE APRUEBA EL DESECHAMIENTO DEL ESCRITO DE QUEJA 
PRESENTADO POR QUIEN DIJO SER ALEJANDRO PEDROZA SILVAR, CON BASE 
EN LAS CONSIDERACIONES EXPUESTAS EN EL PRESENTE ACUERDO. Y 
DECIMOS QUIEN DIJO SER, PORQUE NUNCA RATIFICÓ PRECISAMENTE ESTA… 
ESTA QUEJA Y NO SE TIENE CERTEZA DE QUIÉN LA PROMOVIÓ. Y POR CUANTO 
A LA PÁGINA 34, PUNTO DE ACUERDO, TAMBIÉN SE PROPONE UNA REDACCIÓN 
SIGUIENTE “SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA DE ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL LOCAL, NOTIFIQUE DE INMEDIATO EL TRIBUNAL ELECTORAL DEL 
ESTADO DE MORELOS, LA PRESENTE DETERMINACIÓN, EN CUMPLIMIENTO A 
LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 68, ÚLTIMO PÁRRAFO DEL REGLAMENTO DEL 
RÉGIMEN SANCIONADOR ELECTORAL DE ESTE INSTITUTO”. POR MI PARTE ES 
CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ. Y ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES EN EL SALÓN Y EN LA SALA VIRTUAL 
TAMPOCO SE ADVIERTEN PARTICIPACIONES”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO JOSÉ 
ENRIQUE Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. 
JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE PARA ANUNCIAR QUE ESTOY DE 
ACUERDO EN EL… EN EL CONTEXTO Y EN LA RESOLUCIÓN EN EL SENTIDO, 
GRACIAS SECRETARIO, DE EL PRESENTE DESECHAMIENTO. SIN EMBARGO, 
ÚNICAMENTE ANUNCIÓ UN VOTO CONCURRENTE, EN EL SENTIDO DE QUE A 
MI PARECER NO SE CUMPLE CON EL PLAZO Y TÉRMINO QUE ESTABLECE EL 
ARTÍCULO OCTAVO DEL REGLAMENTO Y SERÍA PARA LA MISMA 
CIRCUNSTANCIA EN EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, QUE ESTARÉ 
COMENTANDO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERA MAYTE CASALEZ ADELANTE 
POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
ALGUNAS CUESTIONES, TODAS SON DE FORMA Y ME PARECE QUE YA 
INCLUSO LAS REFIRIERON MIS COMPAÑERAS CONSEJERAS, PERO LAS 
COMENTO: SOLICITAR QUE SE PUEDAN CORREGIR LAS PALABRAS QUE SE 
ENCUENTRAN MAL ESCRITAS. ACENTUAR EN EL ANTECEDENTE NÚMERO 
TRES, RELATIVO A LA PRESENTACIÓN DE LA QUEJA INTERPUESTA POR EL 
CIUDADANO Y EN GENERAL EN TODO EL ACUERDO. EN EL… EN TODO EL 
PROYECTO DE ACUERDO, HOMOLOGAR TAMBIÉN EL TAMAÑO DE LETRA Y HAY 
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QUE HACER UNA DISTINCIÓN ENTRE LAS QUE SON CITAS O 
TRANSCRIPCIONES Y EL DE MÁS CONTENIDO. Y EN ATENCIÓN AL PUNTO DE 
ACUERDO CUARTO, NADA MÁS AHÍ AGREGAR QUE SE ORDENA A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, NOTIFIQUE DE INMEDIATO, TODA VEZ QUE DICE 
“NOTIFÍQUESE DE INMEDIATO AL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE 
MORELOS”, PERO ME PARECE IMPORTANTE SEÑALAR QUE QUIEN DEBE DE 
HACERLO ES LA SECRETARÍA EJECUTIVA. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. CON USTED 
TERMINAMOS TRES… LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR LO QUE 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE 
ACUERDO PRESENTADO EN EL PUNTO TRES DEL ORDEN DEL DÍA, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y EL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ, CON VOTO CONCURRENTE. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL 
PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO TRES DEL ORDEN DEL 
DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, LAS 
DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, LAS DE LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, ASÍ COMO CON EL VOTO 
CONCURRENTE DEL CONSEJERO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ. LO 
ANTERIOR SIENDO LAS 17 HORAS CON 42 MINUTOS DE ESTE DÍA MIÉRCOLES 
4 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023. POR OTRA PARTE SE INFORMA QUE EL 
PRESENTE ACUERDO SE IDENTIFICA CON LA CLAVE IMPEPAC/CEE/285/2023. 
ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “PASEMOS AL PUNTO CUATRO”.------------------- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL PUNTO 
NÚMERO CUATRO EN EL ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDE A LA LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL SE DESECHA LA QUEJA PRESENTADA EN ESTE 
ÓRGANO COMICIAL EL VEINTE DE SEPTIEMBRE DEL PRESENTE AÑO, 
PROMOVIDA EN CONTRA DE LA CIUDADANA PATRICIA LUCÍA TORRES 
ROSALES, EN SU CARÁCTER DE REGIDORA DEL MUNICIPIO DE CUERNAVACA, 
MORELOS, POR EL PARTIDO POLÍTICO MOVIMIENTO DE REGENERACIÓN 
NACIONAL; POR LA POSIBLE COMISIÓN DE ACTOS QUE PUDIERAN 
CONSTITUIR VIOLENCIA POLÍTICA CONTRA LA MUJER EN RAZÓN DE GÉNERO 
Y CALUMNIA; IDENTIFICADA CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE  
IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/062/2023. LOS PUNTOS RESOLUTIVOS DE ESTE 
PROYECTO DE ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA CONOCER Y APROBAR EL 
PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, DE CONFORMIDAD CON LO RAZONADO 
EN EL PRESENTE ACUERDO. SEGUNDO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, 
APRUEBA EL PRESENTE ACUERDO, CONSISTENTE EN  DESECHAR DE PLANO 
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EL ESCRITO DE QUEJA, PRESENTADO POR LA CIUDADANA MARÍA WENDI 
SALINAS RUIZ, EN TÉRMINOS LAS CONSIDERACIONES VERTIDAS EN EL 
PRESENTE ACUERDO. TERCERO. NOTIFÍQUESE DE MANERA INMEDIATA COMO 
EN DERECHO CORRESPONDA, A LA CIUDADANA MARÍA WENDI SALINAS RUIZ. 
CUARTO. UNA APROBADO PRESENTE ACUERDO SE ORDENA DAR VISTA  A LA 
COMISIÓN ESTATAL DE DERECHOS HUMANOS, PARA QUE EN EL ÁMBITO DE 
SU COMPETENCIA DETERMINE LO CONDUCENTE, PARA EL EFECTO DE QUE SE 
BRINDE UNA CAPACITACIÓN EN LA MATERIA DE DISCRIMINACIÓN POR 
RAZONES ÉTNICAS, A LOS H. AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE MORELOS. 
QUINTO. NOTIFÍQUESE DE MANERA INMEDIATA AL TRIBUNAL ELECTORAL DEL 
ESTADO DE MORELOS. SEXTO. SE ORDENA A LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
REALIZAR LAS ACCIONES CONDUCENTES, A EFECTO DE DAR CUMPLIMIENTO 
AL PRESENTE ACUERDO. SÉPTIMO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN 
LA PAGINA OFICIAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA 
PUBLICIDAD. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES 
EN PRIMERA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ 
EN SEGUNDA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS PARA REFERIR TAMBIÉN UNAS 
PEQUEÑAS OBSERVACIONES DE FORMA: EN LA PÁGINA 23, SEGUNDO 
PÁRRAFO, RENGLÓN CUARTO DEL PROYECTO, SE PROPONE INCORPORAR LA 
LETRA “A” EN LA PALABRA “ADEMÁS”. EN LA PÁGINA 23, PÁRRAFO CUARTO, EN 
LA PARTE FINAL DEL TEXTO, SE SUGIERE MODIFICAR EL PUNTO Y COMA, 
DEBIENDO COLOCAR UN PUNTO Y FINAL. EN LA PÁGINA 29, PUNTO DE 
ACUERDO CUARTO, SE PROPONE SUPRIMIR LO SIGUIENTE: “UNA, UNA 
APROBADO PRESENTE ACUERDO”, PORQUE ASÍ DICE Y DEBE DECIR “CUARTO. 
SE ORDENA DAR VISTA” Y CONTINUAR CON LA REDACCIÓN SIGUIENTE. EN LA 
PÁGINA 29, PUNTO DE ACUERDO QUINTO, SE SUGIERE AJUSTAR LA 
REDACCIÓN DE LA SIGUIENTE MANERA: “SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL, NOTIFIQUE DE INMEDIATO 
AL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, LA PRESENTE 
DETERMINACIÓN, EN CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 68, 
ÚLTIMO PÁRRAFO, DEL REGLAMENTO DEL RÉGIMEN SANCIONADOR 
ELECTORAL DE ESTE INSTITUTO. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA DE PARTICIPACIÓN”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ EN TERCERA RONDA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERA MAYTE CASALEZ POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
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ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. Y COMENTAR QUE ESTE… 
ESTE ASUNTO QUE SE ESTÁ PRESENTANDO, ESTÁ MUY INTERESANTE 
PORQUE JUSTAMENTE PUDIERA SER EL PRIMER PRECEDENTE QUE 
TENEMOS, DE UN ANÁLISIS POR CUESTIÓN DE VIOLENCIA…”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“CONSEJERA, DEJAMOS DE ESCUCHARLA”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “ME 
PARECE QUE EN LA… ES EN EL PLENO DONDE NO ME ESCUCHAN, PORQUE 
ADVIERTO QUE EN LA SALA VIRTUAL SÍ”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ 
TE ESCUCHO, YO SÍ TE ESCUCHO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “AHORA SÍ SE ESCUCHA. 
ADELANTE”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “¡AH! OK. GRACIAS. BUENO, VUELVO A 
COMENZAR. COMENTANDO QUE ÉSTE ES UN ASUNTO BASTANTE 
INTERESANTE, PORQUE PODRÍA SER EL PRIMER DE LOS PRECEDENTES QUE 
CONTAMOS DE UN ANÁLISIS RESPECTO DE UNA PROBABLE VIOLENCIA 
POLÍTICA POR RAZONES ÉTNICAS. SIN EMBARGO, BUENO, COMPARTO EL 
SENTIDO DEL PROYECTO Y LO COMENTÉ ASÍ DESDE LA COMISIÓN DE QUEJAS 
Y DENUNCIAS. Y ÚNICAMENTE SUGERIR DOS CUESTIONES, TODAS… DE 
FORMA, PARA QUE SE PUEDAN AGREGAR TANTO EN EL PUNTO DE ACUERDO 
TERCERO, COMO EN EL PUNTO DE ACUERDO QUINTO, PARA SEÑALAR QUE SE 
ORDENE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, NOTIFIQUE DE INMEDIATO A LA 
CIUDADANA MARÍA WENDY SALINAS RUIZ, ASÍ COMO SE ORDENE A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, NOTIFIQUE DE INMEDIATO AL TRIBUNAL ELECTORAL 
DEL ESTADO DE MORELOS. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y CON USTED 
CONCLUIMOS LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN. POR LO QUE 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE 
ACUERDO PRESENTADO EN EL NÚMERO CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA, CON 
LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. 
EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN 
USO DE LA PALABRA: “EN CONTRA, CON VOTO PARTICULAR”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CONSEJERO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: 
“SÍ, ES QUE ESTABA ESCUCHANDO AL CONSEJERO ARIAS. A FAVOR, CON 
VOTO CONCURRENTE”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS.  
CONSEJERO JAVIER ARIAS, ENTIENDO QUE SU VOTO ES EN CONTRA. MUY 
BIEN, EN ESE SENTIDO INFORMO…”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “CON VOTO 
PARTICULAR MENCIONÉ”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. EN ESE 
SENTIDO, ME PERMITO HACER DEL CONOCIMIENTO DE ESTE ÓRGANO 
COLEGIADO, QUE EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO 
CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR MAYORÍA DE VOTOS, 
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SIENDO LAS 17 HORAS CON 49 MINUTOS DE ESTE DÍA MIÉRCOLES 4 DE 
OCTUBRE DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, ASÍ COMO LAS REALIZADAS 
POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS. ASIMISMO, CON EL VOTO 
CONCURRENTE DEL CONSEJERO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EL 
CUAL ANUNCIÓ EN EL PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA ANTERIOR Y EL VOTO 
PARTICULAR DEL CONSEJERO JAVIER ARIAS CASAS, QUIEN VOTÓ EN 
CONTRA DE PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO. POR OTRA PARTE, SE 
INFORMA QUE EL PRESENTE ACUERDO SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
IMPEPAC/CEE/286/2023. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “PASEMOS AL PUNTO NÚMERO CINCO”.----------------------------------------- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL PUNTO 
NÚMERO CINCO EN NUESTRO ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDE A LA LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE 
LO RELATIVO AL CUMPLIMIENTO DEL NÚMERO MÍNIMO DE PERSONAS 
AFILIADAS AL PARTIDO POLÍTICO LOCAL DENOMINADO NUEVA ALIANZA 
MORELOS PARA LA CONSERVACIÓN DE SU REGISTRO. LOS PUNTOS 
RESOLUTIVOS DE ESTE PROYECTO DE ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: 
PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA 
EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, CON BASE EN LO EXPUESTO EN LA PARTE 
CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE DETERMINA QUE EL PARTIDO 
POLÍTICO NUEVA ALIANZA MORELOS, ACREDITÓ UN TOTAL DE 7 MIL 478  
“REGISTROS VÁLIDOS”, CON DISPERSIÓN MÍNIMA EN AL MENOS DOS 
TERCERAS PARTES DE LOS 36 MUNICIPIOS DEL ESTADO; POR LO QUE CUMPLE 
CON SU OBLIGACIÓN DE MANTENER EL MÍNIMO DE MILITANTES PARA LA 
CONSERVACIÓN DE SU REGISTRO. TERCERO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA, A FIN DE QUE REALICE LAS ACCIONES NECESARIAS, CON LA 
FINALIDAD DE QUE SE PUBLIQUE EL PADRÓN VERIFICADO DE PERSONAS 
AFILIADAS AL PARTIDO POLÍTICO NUEVA ALIANZA MORELOS, UNA VEZ QUE 
QUEDE FIRME. LO ANTERIOR EN CUMPLIMIENTO A LOS ARTÍCULOS 22 Y 64 DE 
LOS LINEAMIENTOS. CUARTO. NOTIFÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO AL INE Y 
AL PARTIDO POLÍTICO NUEVA ALIANZA MORELOS. QUINTO. PUBLÍQUESE EL 
PRESENTE ACUERDO EN LA PAGINA OFICIAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “LA MAESTRA KENIA LUGO DELGADO EN PRIMERA 
RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “ADELANTE MAESTRA KENIA LUGO Y LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA EN SEGUNDO, EN SEGUNDO MOMENTO. ESTE…”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “Y YO TAMBIÉN ME APUNTO POR FAVOR”. LA 
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CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LICENCIADA KENIA LUGO, ADELANTE POR FAVOR”. LA 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “BUENO, EN PRIMER LUGAR, PUES AGRADECER, PARA NOSOTROS 
EL HECHO DE QUE ESTÉ EN TIEMPO Y FORMA ESTE ACUERDO DE SABER YA 
CUÁNTOS, CON ESTE CORTE CUÁNTOS AFILIADOS TENEMOS EN LA 
PLATAFORMA, PUES A NOSOTROS COMO PARTIDO POLÍTICO NOS DA 
CERTEZA JURÍDICA, NOS DA CERTIDUMBRE ¿VERDAD? SOBRE TODO POR 
TODAS LAS ACCIONES QUE SE VIENEN DEL PROCESO ELECTORAL. Y SÍ 
QUIERO RECONOCER DEFINITIVAMENTE A LOS MIEMBROS DE LA COMI… DE 
LA COMISIÓN DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, QUE EN TIEMPO Y 
FORMA TAMBIÉN HICIERON POSIBLE ESTE ACUERDO, PERO TAMBIÉN EN 
ESPECIAL AL SECRETARIO EJECUTIVO. QUIERO AGRADECERLE PORQUE 
BUENO, SIEMPRE NOS HA TENIDO INFORMADOS AL PARTIDO NUEVA ALIANZA 
QUE REPRESENTO, PUES SIEMPRE NOS HA TENIDO INFORMADOS DE TODOS 
LOS OFICIOS. NOSOTROS POR SER PARTIDO LOCAL, BUENO NORMALMENTE 
NOS ENTERAMOS DE LO QUE EL INE ENVÍA A TRAVÉS DE ESTE OPLE. ASÍ ES 
QUE SÍ QUIERO RECONOCER, PORQUE TODOS ESTOS PROCESOS QUE SE 
DIERON DE VERIFICACIÓN DEL PADRÓN ELECTOR… DE LAS AFILIACIONES 
QUE REALIZÓ EL INE, PUES NOSOTROS TUVIMOS TIEMPO, TUVIMOS EN 
TIEMPO Y FORMA TODA ESTA INFORMACIÓN. Y AGRADECER PORQUE SÍ 
EFECTIVAMENTE QUIERO RECONOCER A LA SECRETARÍA EJECUTIVA DE ESTE 
INSTITUTO, QUE, QUE NUNCA, NUNCA HUBO UN PROBLEMA CON NOSOTROS. 
CUALQUIER SITUACIÓN PUES SE NOS INFORMABA VÍA DOCUMENTAL Y POR 
CORRESPONDENCIA. ASÍ ES QUE PUES AGRADECER DE ESA MANERA. Y 
BUENO NOSOTROS AHORITA CON ESTE, CON ESTE ACUERDO, PUES 
COMPLETAMENTE TENEMOS LA CERTIDUMBRE JURÍDICA Y NOS DIO SIEMPRE 
PUES NUESTRA GARANTÍA DE AUDIENCIA, PARA PODER ACLARAR ALGUNAS 
CUESTIONES QUE SE DIERON EN SU MOMENTO Y LAS… Y OTRAS CUESTIONES 
TAMBIÉN NOS LLEGARON EN TIEMPO Y FORMA POR LA VÍA ELECTRÓNICA Y 
TAMBIÉN EN FÍSICO. ASÍ ES QUE PUES MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJEROS 
MIEMBROS DE LA COMISIÓN, A ESTE INSTITUTO TAMBIÉN Y ESTE… Y AL 
SECRETARIO EJECUTIVO. MUCHÍSIMAS GRACIAS POR TODAS SUS FINAS 
ATENCIONES. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, 
ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
PRESIDENTA. SUGIERO RESPETUOSAMENTE, QUE SE AGREGUE UN PUNTO DE 
ACUERDO EN EL QUE SE ESTABLEZCA QUE ADEMÁS ES IMPORTANTE QUE 
ESTE INSTITUTO TENDRÁ QUE DAR CUMPLIMIENTO A LOS ARTÍCULOS 63 Y 64 
DE LOS LINEAMIENTOS PARA LA VERIFICACIÓN DE LOS PADRONES DE 
PERSONAS AFILIADAS A LOS PARTIDOS POLÍTICOS NACIONALES Y LOCALES. 
¿Y POR QUÉ LO DIGO? BIEN, EL ARTÍCULO 63 ESTABLECE QUE DEBEN DE… EN 
LA RESOLUCIÓN O INFORME GENERAL QUE EMITA EL CONSEJO GENERAL DEL 
INSTITUTO O DEL OPL, EN RELACIÓN CON LA VERIFICACIÓN DEL PADRÓN DE 
PERSONAS AFILIADAS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS NACIONALES O 
PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTIVAMENTE, PARA LA 
CONSERVACIÓN DE SU REGISTRO, SE INCLUIRÁN COMO ANEXO LAS LISTAS 
DE LOS REGISTROS CON INCONSISTENCIAS, QUE NO FUERON 
CONTABILIZADOS, PARA LOS EFECTOS DE CONFORMAR EL PADRÓN DE 
PERSONAS AFILIADAS A ESTOS. DICHAS LISTAS CONTENDRÁ EL NOMBRE 
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COMPLETO DE LA PERSONA CIUDADANA, ASÍ COMO EL SUPUESTO QUE SE 
ACTUALIZÓ PARA NO CONTABILIZARLO, DEJANDO A SALVO SU DERECHO, 
PARA QUE UNA VEZ FINALIZADO EL PROCESO DE VERIFICACIÓN, RETOME EL 
PROCEDIMIENTO DE AFILIACIÓN CON EL PARTIDO POLÍTICO. Y EL ARTÍCULO 
64 DE LOS MISMOS LINEAMIENTOS, ESTABLECE QUE CONCLUIDO EL 
PROCESO DE VERIFICACIÓN, EL PADRÓN DE PERSONAS AFILIADAS DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS NACIONALES O PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, 
APROBADOS POR EL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO O DEL OPL, DE LA 
DIRECCIÓN GENERAL DE PARTIDOS POLÍTICOS O DE LA INSTANCIA 
FACULTADA POR EL OPL, INTEGRARÁN UNA BASE DE DATOS POR CADA 
PARTIDO POLÍTICO NACIONAL Y PARTIDO POLÍTICO LOCAL, QUE CONTENGAN 
LOS PADRONES DE PERSONAS AFILIADAS CORRESPONDIENTES Y 
GESTIONARÁ SU PUBLICACIÓN EN LA PÁGINA DE INTERNET DEL INSTITUTO, 
EL DÍA HÁBIL SIGUIENTE EN LA QUE LA RESOLUCIÓN CORRESPONDIENTE 
HAYA QUEDADO FIRME. Y ESTAS BASES SE COMPONDRÁN CON LA 
INFORMACIÓN PÚBLICA QUE SEÑALA EL ARTÍCULO 30, NUMERAL UNO, INCISO 
D) DE LA LEY GENERAL DE PARTIDOS POLÍTICOS. Y EN TODO CASO, HABRÁ 
QUE REPETIRLO, SUGIERO RESPETUOSAMENTE, ME TENGAN POR 
MANIFESTADA LAS MISMAS… ESTA MISMA SUGERENCIA, EN LO SIGUIENTE 
DOS PUNTOS. Y EN TODO CASO, ADEMÁS EMITE… ANUNCIO UN VOTO 
CONCURRENTE EN EL PRESENTE TEMA, EN VIRTUD DE QUE ESTE ASUNTO, AL 
IGUAL QUE ALGUNOS OTROS QUE YA EMANARON DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, DEBIERON HABER 
SIDO TRATADOS POR ESTE CONSEJO, A MÁS TARDAR EL 31 DE AGOSTO DEL 
PRESENTE AÑO. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA. CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ ADELANTE”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. PUES BUENO, SÍ MUY BIEN Y AGRADECIDOS QUE YA 
ESTÉ ESTE ACUERDO EN EL PLENO. COMENTARIO, AHORITA ESCUCHABA CON 
ATENCIÓN A LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA Y EFECTIVAMENTE, 
MUCHO O ALGO DE LO QUE PIDE Y SOLICITA LA CONSEJERA, PUES SE PLASMÓ 
A PETICIÓN DE UNA CONSEJERA, EN EL PLENO… EN NUESTRA COMISIÓN DE 
ORGANIZACIÓN Y PUES SE PIDIÓ QUE SE ANEXARA AL PROYECTO, TODAS LAS 
DOCUMENTALES. Y ESTO SUCEDIÓ MEDIANTE OFICIO 153 QUE ENVIÓ LA 
DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y EL CUAL 
NO OBRA Y QUE FUE UNA OBSERVACIÓN QUE YO APROBÉ, QUE NO ES 
PROPIA, PERO QUE APROBÉ. Y AHORITA QUE DECÍA LA CONSEJERA, LO HILO, 
PARA QUE SE INTEGRE POR FAVOR, PORQUE AHÍ VIENE TODA ESA PARTE, LAS 
NOTIFICACIONES, LO QUE TAMBIÉN DIJO LA REPRESENTANTE. ENTONCES YO 
SOLICITARÍA QUE YA QUE NO SE INTEGRÓ AHORITA, PONERLO NUEVAMENTE 
COMO UNA OBSERVACIÓN PROPIA, PARA QUE SE INTEGRE. Y ANUNCIAR UN 
VOTO CONCURRENTE, DE… POR EL TIEMPO QUE TRANSCURRIÓ EN ESTA 
OCASIÓN. SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIÓN”. M. EN 
D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ, ASÍ COMO EL CONSEJERO JAVIER ARIAS, EN SEGUNDA RONDA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, ADELANTE POR FAVOR”. LA 
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CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTA… DEL 
CONSEJO, PERDÓN. ESTE… COMENTAR EFECTIVAMENTE, COMO LO 
REFIEREN EL CONSEJERO ENRIQUE, LAS OBSERVACIONES QUE SUGIRIÓ LA 
DE LA VOZ, EN VIRTUD DE QUE ERA NECESARIO PARA MÍ, CON ELEMENTOS 
SUSTANCIALES, PARA INTEGRAR EL PRESENTE DICTAMEN QUE EMANÓ DE 
ORGANIZACIÓN, PUES FUERON CON LA FINALIDAD DE ABONAR EN LA 
ARGUMENTACIÓN E INCLUSO EN EL PROPIO SUSTENTO DE CADA UNO DE LOS 
DICTÁMENES, POR LO CUAL REITERO, ESAS OBSERVACIONES REALIZADAS EN 
LA COMISIÓN DE ORGANIZACIÓN, PARA QUE SE IMPACTEN EN TODOS LOS 
PROYECTOS MENCIONADOS EN LOS NUMERALES SEIS, DE… BUENO, DEL 
PRESENTE Y TAMBIÉN LOS NUMERALES SEIS Y SIETE. TAMBIÉN CABE 
REFERIR QUE PARA EFECTOS DE MAYOR CLARIDAD Y CERTEZA, SE PUEDE 
CITAR DE MANERA… LA MANERA… A MANERA DE TRANSCRIPCIÓN, LOS 
PUNTOS DE ACUER… DEL ACUERDO INE/CG/640/2022, EN VIRTUD DE QUE LOS 
MISMOS SE ESPECIFICA QUE SE DEJAN SIN EFECTO ACUERDOS Y ABROGAN 
LINEAMIENTOS EMITIDOS POR EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, 
RELACIONADOS CON LA VERIFICACIÓN DEL NÚMERO DE AFILIADOS A 
PARTIDOS NACIONALES Y LOCALES, ASÍ COMO LAS DIVERSAS ACCIONES QUE 
SE REALIZARÍAN PARA EL DEBIDO CONOCIMIENTO E IMPLEMENTACIÓN DE 
LOS REFERIDOS LINEAMIENTOS. TAMBIÉN SUGERIRÍA QUE EN LA PÁGINA 25, 
TERCER PÁRRAFO SE PROPONE CORREGIR LA PALABRA “CONTARÁ”, A FIN DE 
QUE LA REDACCIÓN RESULTE CONGRUENTE Y SE DIGA “CON LA FINALIDAD DE 
QUE EL PARTIDO POLÍTICO CONTARA CON LOS ELEMENTOS NECESARIOS 
PARA LA VERIFICACIÓN TRIANUAL”. EN LA PÁGINA 28, PUNTO DE ACUERDO 
TERCERO, SE SUGIERE INCORPORAR QUE LA PUBLICACIÓN DEL PADRÓN 
VERIFICADO DE PERSONAS AFILIADAS AL PARTIDO POLÍTICO NUEVA ALIANZA, 
SE REALICE EN LA PÁGINA OFICIAL DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL, EL DÍA 
HÁBIL SIGUIENTE EN QUE LA RESOLUCIÓN HAYA QUEDADO FIRME, TAL Y 
COMO LO ESTABLECEN EL NUMERAL 64, PÁRRAFO… PRIMER PÁRRAFO DE 
LOS LINEAMIENTOS. ASIMISMO, VERIFICAR EL NUMERAL 22 DE LOS  
LINEAMIENTOS, YA QUE GUARDA RELACIÓN CON LO QUE SE DETERMINA Y DE 
LO CONTRARIO, SUGIERO QUE SE SUPRIMA, DADO QUE NO GUARDA 
RELACIÓN. Y RESPECTO AL PROYECTO DE ACUERDO, EN EL ARTÍCULO 63 DE 
LOS DE LOS LINEAMIENTOS DETERMINA, “EN LA RESOLUCIÓN O INFORME 
GENERAL QUE EMITA EL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO O DEL OPLE, EN 
RELACIÓN CON LA VERIFICACIÓN DEL PADRÓN DE PERSONAS AFILIADAS DE 
LOS PARTIDOS POLÍTICOS NACIONALES O PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, 
RESPECTIVAMENTE, PARA LA CONSERVACIÓN DE SU REGISTRO, SE 
INCLUIRÁN COMO ANEXOS LAS LISTAS DE LOS REGISTROS CON 
INCONSISTENCIAS QUE NO FUERON CONTABILIZADOS, PARA EFECTO DE 
CONFORMAR EL PADRÓN DE PERSONAS AFILIADAS A ESTOS. DICHAS LISTAS 
CONTENDRÁN EL NOMBRE COMPLETO DE LAS PERSONAS CIUDADANAS, ASÍ 
COMO EL SUPUESTO QUE SE ACTUALIZÓ PARA CONTABILIZARLO, DEJANDO A 
SALVO SU DERECHO, PARA QUE UNA VEZ FINALIZADO EL PROCESO DE 
VERIFICACIÓN, RETOME EL PROCEDIMIENTO DE AFILIACIÓN CON EL PARTIDO 
POLÍTICO”. DE AHÍ QUE SE PONE A CONSIDERACIÓN QUE COMO ANEXO AL 
PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, SE INTEGREN LAS LISTAS DE LOS 
REGISTROS CON INCONSISTENCIAS DEL PARTIDO POLÍTICO, EN 
CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR EL NUMERAL DE LOS LINEAMIENTOS 
ANTES REFERIDOS. POR ÚLTIMO, EN LOS PUNTOS 6 Y 7 DEL ORDEN DEL DÍA, 
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CORRESPONDIENTES AL PARTIDO MORELOS PROGRESA Y REDES SOCIALES 
PROGRESISTAS, SE SUGIERE REPLICAR LA OBSERVACIÓN SEÑALADA HACE… 
EN ESTE MOMENTO Y ANUNCIAR POR MI PARTE PUES UN VOTO TAMBIÉN 
CONCURRENTE, EN EL MISMO SENTIDO, DADO LA DILACIÓN PRESENTADA DE 
ESTOS DICTÁMENES, PORQUE LOS TENÍAMOS QUE HABER PRESENTADO A 
FINALES DEL MES DE SEPTIEMBRE. POR MI PARTE ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ, ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. TAMBIÉN SUGERIR ALGUNAS OBSERVACIONES 
QUE ESTARÉ PIDIENDO SE REPLIQUEN EN EL PUNTO SEIS Y SIETE DEL ORDEN 
DEL DÍA. SUGIERO QUE SE PUEDA AÑADIR AL ANTECEDENTE DOCE Y 
RECORRER LOS SUBSECUENTES, PARA EFECTO QUE SEÑALEMOS QUE EL 19 
DE OCTUBRE DEL 2022, EL CONSEJO GENERAL DEL INE, MEDIANTE ACUERDO 
INE/CG640/2022, APROBÓ LOS LINEAMIENTOS PARA LA VERIFICACIÓN DE LOS 
PADRONES DE PERSONAS AFILIADAS A LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
NACIONALES Y LOCALES. ASIMISMO, EN ESTE ACUERDO SE QUEDARON SIN 
EFECTO LOS ACUERDOS 172/2016, 851/2016 Y 207/2022, TODOS APROBADOS 
POR EL CONSEJO GENERAL DEL INE. TAMBIÉN SOLICITO QUE SE PUEDA 
GENERAR EN TODO CASO, UNA BÚSQUEDA EN RELACIÓN A SI EL PARTIDO 
POLÍTICO DIO CONTESTACIÓN AL OFICIO IMPEPAC/SE/VAMA/48/2023. Y ESTO 
ES IMPORTANTE, PORQUE EN ESTE OFICIO SECRETARÍA EJECUTIVA LES 
NOTIFICA A LOS REPRESENTANTES DE PARTIDOS POLÍTICOS, EL OFICIO 4072, 
DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL Y EN EL CUAL SEÑALA QUE PUEDEN… 
ESTÁ ABIERTO UN PLAZO PARA QUE PUEDAN SUBSANAR ALGUNOS 
REGISTROS DUPLICADOS. Y BUENO, ESTO TAMBIÉN ME PARECE IMPORTANTE 
PARA QUE QUEDE EN ESTE… EN ESTE PROYECTO DE ACUERDO. TAMBIÉN EN 
CONSONANCIA CON LO YA MANIFESTADO POR LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA, EL CONSEJERO ENRIQUE Y LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ, ME PARECE MUY IMPORTANTE QUE ESTE ACUERDO… ARTÍCULO 
63, EN DONDE SE REFIERE QUE EN LAS RESOLUCIONES QUE SE EMITA POR 
EL CONSEJO GENERAL, EN ESTE CASO DEL OPLE, DEBE DE ESTAR ANEXAS 
LAS LISTAS DE LOS REGISTROS CON INCONSISTENCIAS, SE PUEDA PONER E 
INCLUSO DE ESTA INFORMACIÓN SE PUEDA AÑADIR AL PRESENTE PROYECTO 
DE ACUERDO, UNA TABLA EN DONDE DIGAMOS EL TOTAL DE CAPTURADOS 
CON CORTE AL 31 DE MARZO DE ESTE AÑO, LO CUAL NOS DARÁ DOS RUBROS 
QUE JUSTAMENTE SERÁN EL REGISTRO DE VÁLIDOS, QUE ES EL QUE YA 
TENEMOS PLASMADO EN EL PROYECTO DE ACUERDO, PERO ALGO MUY 
IMPORTANTE QUE ES EL REGISTRO DE INCONSISTENCIAS. QUE JUSTAMENTE 
SE PLASME Y VAYA ANEXO LA… EL LISTADO CON LAS REFERENCIAS QUE YA 
COMENTARON Y VIENEN EN EL ARTÍCULO 63 DE ESTOS LINEAMIENTOS QUE 
COMENTÉ. Y TAMBIÉN SUMARME A LA MANIFESTACIÓN DE UN VOTO 
CONCURRENTE, TODA VEZ QUE DEL ARTÍCULO 60 DE ESTOS LINEAMIENTOS 
DEL SISTEMA DE VERIFICACIÓN DE AFILIADOS, JUSTAMENTE SEÑALA QUE 
TENÍAMOS QUE HABER EMITIDO ESTE PROYECTO DE RESOLUCIÓN O 
DETERMINACIÓN, A MÁS TARDAR EL 31 DE AGOSTO DEL AÑO PREVIO A LA 
JORNADA ELECTORAL FEDERAL ORDINARIA, LO CUAL SUCEDIÓ YA HACE MÁS 
DE UN MES. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. CONSEJERO JAVIER ARIAS 
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ADELANTE”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER 
ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
PRIMERO SUMARME A ESTA PETICIÓN QUE HACEN MIS COMPAÑEROS, 
RESPECTO A ANEXAR PRECISAMENTE LAS DOCUMENTALES QUE SE 
ESTABLECEN EN LOS ANTECEDENTES. HABÍAMOS SOLICITADO QUE SI NO 
PODÍAN PONERSE DENTRO DEL DOCUMENTO POR LA CALIDAD QUE PUDIERAN 
TENER EN SU REPRODUCCIÓN, FUERAN INCLUSO COMO ANEXOS A CADA UNO 
DE LOS PROYECTOS DE ACUERDO, INCLUIDOS PRECISAMENTE LA CONSULTA 
QUE GENERARA Y QUE NO VEO DENTRO DE LOS ANTECEDENTES, QUE 
GENERARA LA SECRETARÍA EJECUTIVA, A TRAVÉS DE SU ENCARGADO DE 
DESPACHO, PORQUE ES LA QUE NOS PERMITIÓ A ESTE OPLE, TENER CON 
CERTEZA CUÁL ERA LA FECHA DEL CORTE QUE TOMARÍAMOS PARA 
ELABORAR PRECISAMENTE LOS DICTÁMENES QUE SE ESTÁN PRESENTANDO 
EN ESTE MOMENTO, POR LO QUE SOLICITARÍA QUE SE INCLUYA DENTRO DE 
LOS ANTECEDENTES Y CÓMO SE APROBÓ EN LA COMISIÓN, TAMBIÉN SE 
INCLUYA TANTO ESTA CONSULTA COMO LA RESPUESTA AL PRESENTE 
PROYECTO. INSISTO, ESTO YA FUE APROBADO EN LA COMISIÓN, TENDRÍA 
QUE VENIR EN EL PROYECTO QUE SE PRESENTA. Y ATENDIENDO 
PRECISAMENTE ESTOS ANTECEDENTES QUE SE HA REFERENCIADO Y QUE 
ESTÁN RESPALDADOS POR LAS DOCUMENTALES DE LA MATERIA, 
SOLICITARÍA QUE SE HICIERA UN CONSIDERANDO, EL CUAL SE TITULARÁ 
PRECISAMENTE “DEBIDO PROCESO Y GARANTÍA DE AUDIENCIA POR LA 
AUTORIDAD COMPETENTE”, ESTO EN RAZÓN DE QUE ES PRECISAMENTE EL 
INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, QUIEN A TRAVÉS DE LA NORMATIVA 
APLICABLE, LLEVÓ A CABO TODO UN PROCEDIMIENTO DE VERIFICACIÓN DE 
EL PADRÓN DE AFILIADOS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, TANTO NACIONALES 
COMO LOCALES, EN LOS CUALES NOSOTROS COADYUVAMOS ÚNICAMENTE 
PARA HACER LAS NOTIFICACIONES. ESTO ES, QUE LA RESPUESTA QUE 
PUDIERON HABER DADO LOS PARTIDOS POLÍTICOS, NO PASÓ POR ESTE 
INSTITUTO, SINO FUE DIRECTAMENTE AL INSTITUTO NACIONAL, A TRAVÉS DEL 
ÁREA TÉCNICA CORRESPONDIENTE. RAZÓN POR LA CUAL NO TENEMOS, 
CONSIDERO, PRECISAMENTE ESAS RESPUESTAS QUE PUDIERON DARSE A 
LOS OFICIOS DE REFERENCIA. Y AGRADEZCO PRECISAMENTE A LA 
REPRESENTANTE DE NUEVA ALIANZA, QUE RECONOCE EL TRABAJO QUE LE 
TOCÓ A ESTE INSTITUTO, QUE FUE ÚNICAMENTE EL DE SER INTERMEDIARIO 
CON EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. BAJO ESA TESITURA, INSISTIR 
PRECISAMENTE EN QUE EXISTA UN APARTADO EN EL CUAL TODOS LOS 
ANTECEDENTES QUE FORMAN PARTE, PUEDAN SER ANALIZADOS, PORQUE 
ESE FUE EL DEBIDO PROCESO. LO QUE NOSOTROS ESTAMOS HACIENDO ES 
COMO UNA AUTORIDAD EJECUTORA, LA AUTORIDAD INSTRUCTORA FUE EL 
INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, A TRAVÉS DE ESTE PROCESO DE 
VERIFICACIÓN. UNA VEZ CONCLUIDO EL PROCESO, RESUELVE SU 
DETERMINACIÓN CON EL PADRÓN FINAL VERIFICADO Y NOSOTROS LO ÚNICO 
QUE TENEMOS QUE HACER Y POR ESO ES IMPORTANTE LA CONSULTA, ES 
PRONUNCIARNOS SOBRE EL MANTENER O NO EL REGISTRO DE LOS 
PARTIDOS, POR SI CUMPLIERON O NO CON EL PORCENTAJE MÍNIMO QUE 
ESTABLECE LA LEY, NO ESTE CONSEJO, ESTABLECE… NI LOS CONSEJEROS, 
ESTABLECE LA LEY, LA NORMATIVA APLICABLE, QUE DEBE MANTENER PARA 
CONSERVAR SU REGISTRO. DE TAL SUERTE QUE ES IMPORTANTE QUE SE 
ESTABLEZCA ESTE ANÁLISIS Y ESTE APARTADO DENTRO DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE SE NOS ESTÁ PRESENTANDO. POR MI PARTE ES CUANTO”. LA 
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CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO JAVIER ARIAS. ABRIMOS UNA TERCERA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “USTED CONSEJERA 
PRESIDENTA EN EL SALÓN, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “CONSEJERO PEDRO ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. MIREN, EN 
PRIMER LUGAR ALGUNAS CUESTIONES DE FORMA: EN EL ANTECEDENTE 
CUARTO, EN EL PRIMER RENGLÓN, SOBRA EL ARTÍCULO “LA”. 
POSTERIORMENTE NOS VAMOS HACIA LA PÁGINA 25, EN EL TERCER 
PÁRRAFO, PRIMER RENGLÓN, EXISTE UNA PALABRA QUE DICE “CONTADA”. 
ENTIENDO QUE ES MUY PROBABLE Y LO CUAL SOLICITO SE REVISE, DEBE DE 
SER “CONTABA”. BIEN, POR OTRO LADO, CONFORME A LO QUE HA 
MANIFESTADO MI COMPAÑERA, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, ENTIENDO 
QUE EN ESTA PARTE QUE SE PRONUNCIA POR EL ARTÍCULO 63, SOLICITARÍA 
JUSTAMENTE ENTONCES, QUE DENTRO DEL CUERPO DEL PRESENTE 
CORREO Y SOBRE TODO EN LO QUE SE REFIERE AL CONSIDERANDO, SI ME 
LO PERMITEN ES VIGÉSIMO… UN MOMENTITO POR FAVOR, TRIGÉSIMO, 
TRIGÉSIMO SEGUNDO, DICE “EN RELACIÓN A LO ANTERIOR SE ESTABLECE LO 
SIGUIENTE EN LOS ARTÍCULOS 44, 47, 52, 59, 60, 61 Y 62, Y REITERO Y REPITO, 
EN VIRTUD DE LO MANIFESTADO POR MI COMPAÑERA ESTE LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ, CREO A BIEN INCLUIR TAMBIÉN EL ARTÍCULO ESTE… 63 DE 
REFERENCIA, DADO QUE ES MUY IMPORTANTE PARA LAS CONSIDERACIONES 
QUE SE ESTÁN HACIENDO PARA EL PRESENTE ACUERDO. ENTONCES ESO 
QUEDARÍA PUES JUSTAMENTE EN ESTE CONSIDERANDO, REITERO, QUE ES 
EL TRIGÉSIMO SEGUNDO Y JUSTAMENTE ANTES DEL ANÁLISIS QUE SE HACE. 
Y BUENO, TAMBIÉN EL DE LA VOZ ANUNCIA UN VOTO CONCURRENTE. ES 
CUANTO PRESIDENTA. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. CONSEJERA MAYTE CASALEZ, ADELANTE POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE 
COMENTAR QUE YA NO ME DIO TIEMPO DE HACER LA MOCIÓN AL CONSEJERO 
ARIAS, PERO CONSIDERO QUE EN PARTICULAR LA CONSULTA QUE SE HACE 
AL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA 
DE PRERROGATIVAS Y PARTIDOS POLÍTICOS, QUE ES LA QUE RECIBIMOS 
RESPUESTA EL 21 DE SEPTIEMBRE DEL 2023, A TRAVÉS DEL OFICIO 2914 DEL 
2023, ÚNICAMENTE INVOLUCRA AL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA 
SOCIAL, ES DECIR, NO ES UNA CONSULTA QUE EN GENERAL SE HAYA… SE 
HAYA PLANTEADO, POR CUANTO A LOS PARTIDOS O AL MENOS EL PARTIDO 
QUE ESTÁ EN CONSIDERACIÓN, POR LO CUAL NO ADVERTIRÍA EL MOTIVO POR 
EL QUE TENDRÍA QUE INCORPORARSE AL PRESENTE PROYECTO DE 
ACUERDO. EN TODO CASO SÍ INCORPORARLO, PERO EL PROYECTO EN 
ESPECÍFICO CUANDO SE SUBA A PLENO DEL CONSEJO, DE MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “¿ACEPTA UNA MOCIÓN POR PARTE DEL CONSEJERO JAVIER 
ARIAS? ADELANTE CONSEJERO JAVIER”. EL CONSEJERO ESTATAL 
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ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA Y GRACIAS CONSEJERA MAYTE. SÍ, NADA MÁS QUE 
HABÍA REFERENCIADO QUE ESTO YA HABÍA SIDO APROBADO EN LA COMISIÓN, 
ENTONCES ME IMAGINO QUE SU PROPUESTA ES QUITARLO, PORQUE EN 
REALIDAD DEBIÓ PRESENTARSE CON ESOS ANEXOS ESTE PROYECTO DE 
ACUERDO Y DESAFORTUNADAMENTE NINGUNO DE LOS DOCUMENTOS QUE 
PEDIMOS QUE SE ANEXARAN EN COMISIÓN, FORMAN PARTE EN ESTE 
MOMENTO DEL PROYECTO. O SEA, POR ESO ES QUE TAMBIÉN ESTE… 
COMENTÉ HACE UN MOMENTO QUE ME SUMABA A LA PETICIÓN DE MIS 
COMPAÑEROS, DE QUE SE ATENDIERA LO QUE SE PIDIÓ LA COMISIÓN. 
ENTONCES ESTE… YO NO TENGO PROBLEMAS, SI LO QUIEREN, YO VOY A 
EMITIR UN VOTO RAZONADO EN EL PRESENTE PROYECTO, SEÑALANDO 
PRECISAMENTE ESTAS SITUACIONES, QUE A MI PARECER EN ALGUNOS 
CASOS NO DIRÉ QUE ES EN EL CASO DE USTED, PERO ME PARECE QUE ESTÁ 
TRATANDO DE CONSTRUIRSE UN ARGUMENTO PARA OTRO PARTIDO 
POLÍTICO Y CREO QUE ES IMPORTANTE DESDE ESTE MOMENTO, DEFINIR BIEN 
CUÁL FUE EL TRABAJO QUE TUVIMOS NOSOTROS COMO OPLE Y EL TRABAJO 
QUE TUVO EL INE. ES CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¿QUIERES RESPONDER 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ?”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. ÚNICAMENTE 
COMENTAR QUE AHÍ SÍ SERÍA LABOR DEL SECRETARIO EJECUTIVO, PODER 
MANIFESTAR LO QUE SUCEDIÓ EN LA COMISIÓN, PORQUE AL MENOS LA DE LA 
VOZ EN ESE DÍA DE LA SESIÓN, NO ESTUVE PRESENTE, PERO BUENO, 
COMENTAR QUE ESTA CONSULTA ÚNICAMENTE CONSIDERO QUE DEBE DE 
SER AÑADIDA EN EL PROYECTO RELATIVO AL PARTIDO MOVIMIENTO 
ALTERNATIVO SOCIAL, PORQUE ASÍ FUE PLASMADA JUSTAMENTE. GRACIAS”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y CEDO EL USO DE LA VOZ 
A LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. EN PRIMERA INSTANCIA ERA 
TAMBIÉN COMENTAR O HACER LA PREGUNTA DIRECTA A SECRETARÍA 
EJECUTIVA, PORQUE DE LOS DICTÁMENES PRESENTADOS POR 
ORGANIZACIÓN, PUES NADA MÁS SE ADVERTÍA UNA CONSULTA Y ERA POR 
RESPETO… CON RESPECTO AL PARTIDO MÁS. DESCONOZCO SI 
EFECTIVAMENTE HUBO EN TODOS Y CADA UNO DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
QUE MENCIONA EL CONSEJERO JAVIER ARIAS, PRESIDENTE DE DICHA 
COMISIÓN. Y POR OTRA PARTE, RESPECTO A AL ARGUMENTO QUE REFIERE 
POR CUANTO A LA GARANTÍA DE AUDIENCIA, YO HE SIDO, INCLUSO LO HICE 
MENCIÓN EN LA PROPIA COMISIÓN DE ORGANIZACIÓN, QUE EFECTIVAMENTE 
ESTE OPLE NO FUNGÍA PRECISAMENTE DENTRO DEL… DE ESTA ACTIVIDAD 
DE LA VERIFICACIÓN DEL PADRÓN, YA QUE RECONOCE QUE… YA QUE SE 
RECONOCE QUE ESTA ACTIVIDAD PUES ES TOTALMENTE DEL INSTITUTO 
NACIONAL ELECTORAL. SIN EMBARGO, PARA LA DE LA VOZ SIEMPRE FUE 
IMPORTANTE VERIFICAR PRECISAMENTE SI DENTRO DE TODAS LAS 
ACTUACIONES QUE LLEVÓ A CABO LA SECRETARÍA EJECUTIVA, SE 
ENCONTRARON CONFORME A LO PREVISTO EN EL LINEAMIENTO QUE HEMOS 
CITADO YA EN REITERADAS OCASIONES. ELLO CON LA FINALIDAD 
OBVIAMENTE DE VERIFICAR SI REALIZAMOS TODAS Y CADA UNA DE ESTAS 
ACTUACIONES, QUE SON Y QUE ESTÁBAMOS VINCULADOS POR EL 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, 22 de  32 
CELEBRADA EL DÍA 04 DE OCTUBRE DEL 2023 

LINEAMIENTO. A VECES ADVIERTO QUE SE PRETENDE CAMBIAR LA… EL 
POSICIONAMIENTO, PERO ES INSISTIR EN EL QUE VENGO PLANTEANDO 
DESDE LA COMISIÓN DE ORGANIZACIÓN Y EN CASO DE QUE SE ADVIERTA, 
PORQUE INSISTO, SON FACULTADES DE LOS CONSEJEROS, LA VIGILANCIA DE 
TODOS Y CADA UNO DE LOS ACUERDOS QUE SE EMITEN EN ESTE CONSEJO, 
DE ESTAR… DE HABER ALGUNA OMISIÓN, TAMBIÉN SE TIENE QUE OBSERVAR. 
ES IMPOSIBLE TAMBIÉN NO DEJAR DE OBSERVAR CIERTAS ACTUACIONES 
QUE NO SE REALIZARON O SE REALIZARON CONFORME A DERECHO. ¿POR 
QUÉ? PORQUE ESO PUEDE DAR PAUTA EFECTIVAMENTE, A QUE HAYAMOS 
TUTELADO EL DERECHO DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. EN REITERADAS 
OCASIONES SE HA MENCIONADO QUE LOS PARTIDOS POLÍTICOS SON ENTES 
TUTELADOS EN ESTE… EN ESTE… PARA EL INSTITUTO Y EN ESE SENTIDO SE 
ESTÁ REALIZANDO. POR TAL MOTIVO, CON RESPECTO AL DERECHO DE 
AUDIENCIA OBVIAMENTE QUE LLEVA A CABO EL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL EN ESTE PROCEDIMIENTO, A MÍ ME QUEDA CLARO QUE LO TIENE 
QUE LLEVAR ANTE ESTE INSTITUTO Y A NOSOTROS NOS CORRESPONDERÍA 
VERIFICAR TODOS Y CADA UNA DE LAS ACTUACIONES Y SE LAS HICIMOS 
SABER DE MANERA ADECUADA EN EL MOMENTO EXACTO. POR MI PARTE ES 
CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ. Y AHORA, AHORA SI ME LO PERMITEN, HAGO USO DE LA VOZ, NADA 
MÁS PARA COMENTAR QUE SI YO ASISTÍ COMO INVITADA A LA… A LA 
COMISIÓN DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, SIN EMBARGO, NO 
RECUERDO HABER HECHO NINGUNA SOLICITUD. EN ESTE MOMENTO, BUENO, 
PUES ME SUMO A LA SOLICITADA… A LAS SOLICITUDES REALIZADAS POR LAS 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, DE QUE SE INCLUYAN TODAS LAS 
DOCUMENTALES A LAS CUALES SE HACE REFERENCIA A LO LARGO DE TODOS 
LOS ANTECEDENTES, YA QUE ESO DARÁ CLARIDAD A ESTOS ACUERDOS QUE 
SE ESTÁN… QUE SE ESTÁN PRESENTANDO. Y BUENO, PUES NADA MÁS 
COMENTAR QUE YO TAMBIÉN VOY CON UN VOTO CONCURRENTE, DEBIDO A 
LA DILACIÓN EN LA PRESENTACIÓN DE ESTE… DE ESTE ACUERDO. CONMIGO 
CONCLUIMOS LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR LO QUE 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE 
ACUERDO ASENTADO EN EL NÚMERO CINCO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA, EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, EL CONSEJERO 
JAVIER ARIAS, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y CON… CONSIDERANDO 
LOS VOTOS CONCURRENTES DE TODAS Y TODOS LOS… NO… ¿SU VOTO ES 
RAZONADO VERDAD, CONSEJERO ARIAS?”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: 
“CORRIJO, TUVE UN ERROR Y TIENE RAZÓN, ES VOTO CONCURRENTE 
PRESIDENTA. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “DE ACUERDO, CON LOS VOTOS 
CONCURRENTES POR PARTE DE TODAS LAS CONSEJERÍAS. LOS QUE ESTÉN 
POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR 
FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE 
ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO EN EL 
PUNTO NÚMERO CINCO DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD DE LAS Y LOS PRESENTES, SIENDO LAS 18 HORAS CON 19… 
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CON 20 MINUTOS DEL DÍA MIÉRCOLES 4 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, LAS DEL CONSEJERO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, LAS 
DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, LAS DE LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, LAS DEL CONSEJERO ALFREDO 
JAVIER ARIAS CASAS Y LAS DEL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, ASIMISMO CON LOS VOTOS CONCURRENTES DE CADA UNO DE LAS 
Y LOS INTEGRANTES DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO, DE LOS… DE LAS Y LOS 
CONSEJEROS ELECTORALES. POR OTRA PARTE SE HACE DEL 
CONOCIMIENTO, QUE EL PRESENTE ACUERDO SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
IMPEPAC/CEE/287/2023. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “PASEMOS AL PUNTO NÚMERO SEIS”.-------------------------------------------- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. EL PUNTO NÚMERO SEIS EN 
EL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE LO RELATIVO AL 
CUMPLIMIENTO DEL NÚMERO MÍNIMO DE PERSONAS AFILIADAS AL PARTIDO 
POLÍTICO LOCAL DENOMINADO MORELOS PROGRESA, PARA LA 
CONSERVACIÓN DE SU REGISTRO. LOS PUNTOS RESOLUTIVOS DE ESTE 
PROYECTO DE ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, 
CON BASE EN LO EXPUESTO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. 
SEGUNDO. SE DETERMINA QUE EL PARTIDO POLÍTICO MORELOS PROGRESA, 
ACREDITÓ UN TOTAL DE 4 MIL 703 “REGISTROS VÁLIDOS” CON DISPERSIÓN 
MÍNIMA, EN AL MENOS DOS TERCERAS PARTES DE LOS 36 MUNICIPIOS DEL 
ESTADO; POR LO QUE CUMPLE CON SU OBLIGACIÓN DE MANTENER EL MÍNIMO 
DE MILITANTES PARA LA CONSERVACIÓN DE SU REGISTRO. TERCERO. SE 
INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, A FIN DE QUE REALICE LAS 
ACCIONES NECESARIAS, CON LA FINALIDAD DE QUE SE PUBLIQUE EL PADRÓN 
VERIFICADO DE PERSONAS AFILIADAS AL PARTIDO POLÍTICO MORELOS 
PROGRESA, UNA VEZ QUE QUEDE FIRME. LO ANTERIOR EN CUMPLIMIENTO A 
LOS ARTÍCULOS 22 Y 64 DE LOS LINEAMIENTOS. CUARTO. NOTIFÍQUESE EL 
PRESENTE ACUERDO AL INE Y AL PARTIDO POLÍTICO MORELOS PROGRESA. 
QUINTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PAGINA OFICIAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA Y EL CONSEJERO JAVIER ARIAS EN 
PRIMERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA POR 
FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA. 
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SÓLO PARA QUE SE ME TENGAN POR REPRODUCIDAS LAS OBSERVACIONES 
QUE HICE EN EL PUNTO INMEDIATO ANTERIOR. Y TAMBIÉN ANUNCIAR UN 
VOTO CONCURRENTE. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA. 
CONSEJERO JAVIER ARIAS, ADELANTE”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS PRESIDENTA. EN LA MISMA TESITURA DE MI COMPAÑERA. EN ESTE 
PUNTO Y EN EL SIGUIENTE, TAMBIÉN SE ME TENGAN POR REPRODUCIR LAS 
MANIFESTACIONES Y SOLICITUDES QUE HICE EN EL PUNTO ANTERIOR Y 
TAMBIÉN VOY CON VOTO CONCURRENTE. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES EN SEGUNDA RONDA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, USTED CONSEJERA PRESIDENTA, LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO PEDRO ALVARADO, POR FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA. CON EL 
PERMISO DE TODOS LOS PRESENTES. MIREN, UNA OBSERVACIÓN DE FORMA 
SIMILAR A LA… PROYECTO ANTERIOR. EN EL ANTECEDENTE CUARTO, EN EL 
PRIMER RENGLÓN, TAMBIÉN SOBRA UN… EL ARTÍCULO “LA” ANTES DE LA PA… 
DE LAS PALABRAS DOS MIL. SE SUGIERE TAMBIÉN AGREGAR EN EL GLOSARIO, 
LO QUE SE REFIERE A LA UNIDAD TÉCNICA DE VINCULACIÓN CON LOS 
ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES, LA LEY… DE IGUAL FORMA ESTE… 
INCLUIR EL GLOSARIO CUANDO NOS REFERIMOS A LA LEY FEDERAL DE 
TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN GUBERNAMENTAL, LO MISMO 
A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE PRERROGATIVAS Y PARTIDOS POLÍTICOS, ESO 
EN CUANTO AL GLOSARIO. EN CUANTO A LOS ANTECEDENTES DEL 07, 08 Y 09 
SE SUGIERE ORDENARLOS DE MANERA CRONOLÓGICA. Y BUENO, DE IGUAL 
FORMA QUE TAMBIÉN EL PUNTO ANTERIOR, SOLICITAR SE INCLUYA LO QUE 
SERÍA EL ARTÍCULO 63 QUE MENCIONÉ, DADA LA IMPORTANCIA Y RELEVANCIA 
DEL PRESENTE ACUERDO. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“PERDÓN. TAMBIÉN VOY CON VOTO CONCURRENTE. DISCÚLPEME 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ, ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. TAMBIÉN PARA REITERAR MIS 
OBSERVACIONES REALIZADAS EN EL PUNTO ANTERIOR, ASÍ COMO EL 
SENTIDO DE MI VOTO. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ. ASÍ SE CONSIDERA. CONSEJERA MAYTE CASALEZ, 
ADELANTE”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ 
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CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. DE IGUAL MANERA REPLICAR 
MIS OBSERVACIONES DEL PUNTO ANTERIOR Y SEÑALAR QUE EMITIRÉ UN 
VOTO CONCURRENTE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. Y AHORA SI ME PERMITEN EL USO 
DE LA VOZ, NADA MÁS TAMBIÉN PARA REITERAR LA PETICIÓN REALIZADA EN 
EL PUNTO NÚMERO CINCO, DE QUE SE ANEXEN TODAS LAS DOCUMENTALES 
QUE DAN RESPALDO A LOS ANTECEDENTES PRESENTADOS Y TAMBIÉN 
ANUNCIO UN VOTO CONCURRENTE PARA ESTE ACUERDO. CON MI 
PARTICIPACIÓN CONCLUIMOS LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR LO 
QUE SOMETO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO 
EN EL NUMERAL SEIS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA, EL CONSEJERO JAVIER ARIAS, EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ, LA DE LA VOZ Y TODOS LOS SEIS PRESENTES EN ESTE… EN ESTA 
SESIÓN, CON VOTO CONCURRENTE. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL 
PUNTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL NUMERAL SEIS DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD DE LAS Y LOS PRESENTES, 
SIENDO LAS 18 HORAS CON 27 MINUTOS DE ESTE MIÉRCOLES 4 DE OCTUBRE 
DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, LAS DEL CONSEJERO JAVIER ARIAS 
CASAS, LAS DEL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, LAS DE 
LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, LAS DE LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ CAMPOS Y LAS DE LA CONSEJERA PRESIDENTA, MIREYA 
GALLY JORDÁ. POR OTRA PARTE SE HACE CONSTAR QUE EL CONSEJERO 
JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ REFIRIÓ QUE SUS OBSERVACIONES SE 
REPETÍAN EN ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. AHORA BIEN, SE HACE 
CONSTAR QUE EL PRESENTE ACUERDO FUE APROBADO CON LOS VOTOS 
CONCURRENTES DE CADA UNO DEL CONSEJO INTEGRANTES PRESENTES, 
EN… DURANTE EL DEBATE DEL PRESENTE ACUERDO. AHORA BIEN, SE 
IDENTIFICA EL PRESENTE ACUERDO CON LA CLAVE IMPEPAC/CEE/288/2023. 
ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO SIETE”.------------------------------------------------------------------------------------------ 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL PUNTO 
NÚMERO SIETE EN EL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE 
LO RELATIVO AL CUMPLIMIENTO DEL NÚMERO MÍNIMO DE PERSONAS 
AFILIADAS AL PARTIDO POLÍTICO LOCAL DENOMINADO REDES SOCIALES 
PROGRESISTAS MORELOS, PARA LA CONSERVACIÓN DE SU REGISTRO. LOS 
PUNTOS RESOLUTIVOS DE ESTE PROYECTO DE ACUERDO SON LOS 
SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES 
COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, CON BASE EN LO 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, 26 de  32 
CELEBRADA EL DÍA 04 DE OCTUBRE DEL 2023 

EXPUESTO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE 
DETERMINA QUE EL PARTIDO POLÍTICO REDES SOCIALES PROGRESISTAS 
MORELOS, ACREDITÓ UN TOTAL DE 8 MIL 913 “REGISTROS VÁLIDOS” CON 
DISPERSIÓN MÍNIMA EN AL MENOS DOS TERCERAS PARTES DE LOS 36 
MUNICIPIOS DEL ESTADO; POR LO QUE CUMPLE CON SU OBLIGACIÓN DE 
MANTENER EL MÍNIMO DE MILITANTES PARA LA CONSERVACIÓN DE SU 
REGISTRO. TERCERO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, A FIN DE 
QUE REALICE LAS ACCIONES NECESARIAS, CON LA FINALIDAD DE QUE SE 
PUBLIQUE EL PADRÓN VERIFICADO DE PERSONAS AFILIADAS AL PARTIDO 
POLÍTICO REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, UNA VEZ QUE QUEDE 
FIRME. LO ANTERIOR EN CUMPLIMIENTO A LOS ARTÍCULOS 22 Y 64 DE LOS 
LINEAMIENTOS. CUARTO. NOTIFÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO AL INE Y AL 
PARTIDO POLÍTICO REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS. QUINTO. 
PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PAGINA OFICIAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN 
ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA EN PRIMERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA 
ISABEL POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
PRESIDENTA. PARA QUE SE ME TENGAN POR REPRODUCIDAS LAS 
OBSERVACIONES EN ESTE PUNTO, MISMAS QUE REFERENCÍE EN EL PUNTO 
NÚMERO CINCO Y PUNTO NÚMERO SEIS, Y ANUNCIAR TAMBIÉN UN VOTO 
CONCURRENTE. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO JAVIER 
ARIAS Y CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO 
JAVIER ARIAS POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. 
ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
PRESIDENTA. EN LA MISMA TESITURA DE MI COMPAÑERA, ANUNCIAR EL VOTO 
CONCURRENTE Y SE ME TENGAN POR REPRODUCIDAS LAS OBSERVACIONES, 
MISMAS QUE YA FUERON APROBADAS EN LOS PUNTOS QUE ANTECEDEN. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “CONSEJERO PEDRO ALVARADO, ADELANTE POR FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS, GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. SOLICITAR QUE BUENO, SE REPRODUZCAN SOLAMENTE LA 
PARTE QUE SE REFIERE A LA INCLUSIÓN DE TRES CUESTIONES MÁS EN EL 
GLOSARIO Y TAMBIÉN LA INCLUSIÓN DEL ARTÍCULO 63 EN EL CONSIDERANDO 
TRIGÉSIMO TERCERO, TAL COMO LO HE MANIFESTADO EN LOS DOS PUNTOS 
ANTERIORES. Y DE IGUAL FORMA CON ESTE PROYECTO DE ACUERDO, VOY 
TAMBIÉN CON UN VOTO CONCURRENTE. ES CUANTO. GRACIAS PRESIDENTA”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ABRIMOS UNA TERCERA 
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RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “USTED CONSEJERA 
PRESIDENTA, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ ÚNICAMENTE”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. DE NUEVA 
CUENTA PARA REITERAR EL SENTIDO DE MI VOTO, ASÍ COMO TODAS MIS 
OBSERVACIONES, TANTO LAS QUE HICE EN COMISIÓN Y QUE NO SE 
ATENDIERON EN ESTOS ACUERDOS, ASÍ COMO LAS QUE HE REALIZADO HACE 
UN MOMENTO. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ. Y AHORA SI ME LO PERMITEN, NADA MÁS TAMBIÉN PARA REITERAR 
LA SOLICITUD QUE HICE TANTO EN EL PUNTO NÚMERO CINCO, COMO EL SEIS 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA Y ANUNCIAR MI VOTO CONCURRENTE. CON 
ESTA INTERVENCIÓN SE CONCLUYEN LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN, 
POR LO QUE CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL 
PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL SIETE DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL CONSEJERO JAVIER ARIAS, EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y SI 
MAL NO RECUERDO LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ TAMBIÉN SOLICITÓ QUE 
LAS OBSERVACIONES SE REPITIERAN TAMBIÉN EN ESTE PUNTO, ASÍ COMO 
LAS DE LA VOZ, CON LOS VOTOS CONCURRENTES DE LAS SEIS CONSEJERÍAS 
PRESENTES EN ESTA SESIÓN. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “A FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A 
ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO 
EN EL PUNTO SIETE DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 18 HORAS CON 33 MINUTOS DE ESTE MIÉRCOLES 4 DE OCTUBRE 
DEL AÑO 2023, CON LAS… POR UNANIMIDAD DE LAS Y LOS PRESENTES, CON 
LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, LAS DEL CONSEJERO ALFREDO JAVIER ARIAS 
CASAS, LAS DEL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, LAS DE 
LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, LAS DE LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ CAMPOS Y LAS DE LA CONSEJERA PRESIDENTA, MIREYA 
GALLY JORDÁ. POR OTRA PARTE SE INFORMA EL PRESENTE ACUERDO FUE 
APROBADO CON LOS VOTOS CONCURRENTES DE CADA UNA DE LAS SEIS 
CONSEJERÍAS PRESENTES. POR OTRA PARTE, SE HACE DEL CONOCIMIENTO 
QUE ESTE ACUERDO SE IDENTIFICA CON LA CLAVE IMPEPAC/CEE/289/2023. ES 
CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “PASAMOS AL PUNTO NÚMERO OCHO EN EL 
ORDEN DEL DÍA”.------------------------------------------------------------------------------------------ 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. EL PUNTO NÚMERO OCHO EN EL ORDEN 
DEL DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE 
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DESIGNA, REVOCA Y RATIFICA A LOS SERVIDORES PÚBLICOS DE ESTE 
ÓRGANO COMICIAL, QUE TIENEN DELEGADA LA OFICIALÍA ELECTORAL; EN 
ATENCIÓN AL OFICIO IMPEPAC/SE/VAMA/2378/2023. LOS PUNTOS 
RESOLUTIVOS DE ESTE PROYECTO DE ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: 
PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA 
EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA 
DEL MISMO. SEGUNDO. SE APRUEBA LA DESIGNACIÓN, REVOCACIÓN Y 
RATIFICACIÓN DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS QUE TIENEN DELEGADA LA 
OFICIALÍA ELECTORAL, MEDIANTE OFICIO IMPEPAC/SE/VAMA/2378/2023, 
EMITIDO POR EL TITULAR DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, DE FECHAS DOS DE 
OCTUBRE DE DOS MIL VEINTITRÉS, DE CONFORMIDAD CON LO RAZONADO EN 
LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE EXHORTA 
A LOS SERVIDORES PÚBLICOS A QUIENES SE LES DELEGA LA FUNCIÓN DE 
OFICIALÍA ELECTORAL, SE APEGUEN A LOS PRINCIPIOS RECTORES DE LA 
MATERIA ELECTORAL, CONFORME A LO SEÑALADO EN LA PARTE 
CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. CUARTO. SE DEJAN SIN EFECTOS, 
A PARTIR DE ESTE MOMENTO, TODOS AQUELLOS OFICIOS, MEMORANDOS O 
SIMILARES, A TRAVÉS DE LOS CUALES SE DELEGÓ LA FUNCIÓN DE OFICIALÍA 
ELECTORAL A LOS SERVIDORES PÚBLICOS DE ESTE INSTITUTO, PREVIOS A LA 
APROBACIÓN DEL PRESENTE ACUERDO. QUINTO. SE INSTRUYE A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA DE ESTE INSTITUTO, NOTIFIQUE POR OFICIO EL 
PRESENTE ACUERDO A LOS CIUDADANOS CUYOS NOMBRES SE ENCUENTRAN 
EN EL OFICIO IMPEPAC/SE/VAMA/2378/2023. SEXTO. EL PRESENTE ACUERDO 
NO LIMITA LAS ATRIBUCIONES DEL SECRETARIO EJECUTIVO, EL MTRO. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 98, 
FRACCIÓN 37, DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS 
ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, EN CONSONANCIA CON EL 
ORDINAL 7 DEL REGLAMENTO DE OFICIALÍA ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
POR LO QUE DEBERÁ SEGUIR EJERCIENDO SUS ATRIBUCIONES EN TÉRMINOS 
DE LA LEGISLACIÓN APLICABLE. SÉPTIMO. NOTIFÍQUESE EL PRESENTE 
ACUERDO A LOS PARTIDOS POLÍTICOS, PARA LOS EFECTOS CONDUCENTES. 
OCTAVO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN EL PERIÓDICO OFICIAL 
“TIERRA Y LIBERTAD”, ÓRGANO DE DIFUSIÓN OFICIAL DEL GOBIERNO DEL 
ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MORELOS. NOVENO. PUBLÍQUESE EL 
PRESENTE ACUERDO EN LOS ESTRADOS FÍSICOS Y EN LA PÁGINA OFICIAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY 
PARTICIPACIONES EN PRIMERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES EN SEGUNDA 
RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA Y ÚLTIMA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO SE ADVIERTEN PARTICIPACIONES PRESIDENTA”. LA 
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CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO 
ASENTADO EN EL NUMERAL OCHO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO 
POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL 
PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO NÚMERO OCHO DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD DE LAS Y LOS 
PRESENTES, SIENDO LAS 18 HORAS CON 37 MINUTOS DE ESTE DÍA 
MIÉRCOLES 4 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023. SE HACE DEL CONOCIMIENTO QUE 
EL PRESENTE ACUERDO SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
IMPEPAC/CEE/290/2023. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“PASAMOS AL PUNTO NÚMERO NUEVE”.-------------------------------------------------------- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL PUNTO 
NÚMERO NUEVE EN EL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, 
ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL DESARROLLO DE LAS 
ACTIVIDADES DEL PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES 
PRELIMINARES, DEL MES DE SEPTIEMBRE, SOBRE EL AVANCE EN EL DISEÑO, 
IMPLEMENTACIÓN Y OPERACIÓN DEL PROGRAMA DE RESULTADOS 
ELECTORALES PRELIMINARES. LOS PUNTOS… ES UN INFORME NO HAY 
PUNTOS RESOLUTIVOS PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE INFORME, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY 
PARTICIPACIONES EN PRIMERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES EN SEGUNDA 
RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y USTED PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “NO, 
RETIRO MI PARTICIPACIÓN. CONSEJERA MAYTE CASALEZ ADELANTE POR 
FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. PUES AGRADECER LA 
PRESENTACIÓN DE ESTE INFORME, QUE PREVIAMENTE YA HABÍA PASADO 
POR COMISIÓN. EN ÉSTE SE SEÑALAN SOBRE TODAS LAS CUESTIONES 
RELEVANTES DEL MES DE SEPTIEMBRE, ENTRE UNA DE ELLAS LA 
INTEGRACIÓN O LA PROPUESTA DE INTEGRACIÓN DEL COMITÉ TÉCNICO 
ASESOR DEL PREP, LO CUAL YA FUE ENVIADO AL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL, PARA QUE EN TODO CASO LLEVE, LLEVE A CABO EL ANÁLISIS 
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CORRESPONDIENTE Y TAMBIÉN EL PLAN DE TRABAJO O LA PROPUESTA DE 
PLAN DE TRABAJO DE ESTE… DE LA COMISIÓN DEL PREP. NADA MÁS 
REQUERIR POR FAVOR, QUE A LA INMEDIATEZ SE ESTÉ NOTIFICANDO ESTE 
INFORME MENSUAL DEL MES DE SEPTIEMBRE, AL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL, DADO QUE DE ACUERDO A LOS ENTREGABLES, LA FECHA LÍMITE 
PARA REMITIRLO ES EL CINCO DE OCTUBRE DE ESTE AÑO. DE MI PARTE SERÍA 
CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ Y CON USTED CONCLUIMOS LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN, 
POR LO QUE SECRETARIO POR FAVOR DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME 
ASENTADO EN EL NUMERAL NUEVE DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE HACE DEL 
CONOCIMIENTO QUE EL INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL NUEVE DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 18 
HORAS CON 40 MINUTOS DE ESTE MIÉRCOLES 4 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023. 
ASIMISMO, SERÁN ATENDIDAS LAS INSTRUCCIONES A LA BREVEDAD. ES 
CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN 
DEL DÍA”.------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO PRESIDENTA QUE EL SIGUIENTE PUNTO 
EN EL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL NUMERAL DIEZ, CLAUSURA DE LA 
SESIÓN. ES CUANTO”.  LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, PUES AGOTADOS TODOS LOS PUNTOS 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA Y SIENDO LAS 18 HORAS CON 41 MINUTOS DE 
ESTE MIÉRCOLES 4 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023, SE DAN POR CONCLUIDOS 
LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC. QUE TENGAN EXCELENTE NOCHE Y 
ESTAMOS EN CONTACTO”.---------------------------------------------------------------------------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON.----------  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 
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LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 
 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 
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PARTIDO ACCIÓN NACIONAL 
 C. JOANNY GUADALUPE MONGE REBOLLAR 

 
 
 
 
 
 

 PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 
 C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ 

 PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA 
 C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA 

 
 
 
 
 

 PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO 
 C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO 

 PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO 
 C. FERNANDO GUADARRAMA FIGUEROA 

 
 
 
 
 
 

 PARTIDO MORENA 
 C. TOMÁS SALGADO TORRES 
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 C. JESÚS MARTÍNEZ DORANTES 

 PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL 
 C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS 

 
 
 
 
 
 

 PARTIDO MORELOS PROGRESA 
 C. ELENA ÁVILA ANZURES 

 PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS 
MORELOS 

 C. ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA 
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Sesión de fecha 04 de Octubre 2023.  

Extraordinaria.   

Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria de 
fecha 04 de Octubre de 2023 

 

IMPEPAC/CEE/284/2023. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN 
Y FINANCIAMIENTO Y DEL COMITÉ PARA EL CONTROL DE ADQUISICIONES, 
ENAJENACIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS, A TRAVÉS DEL CUAL SE 
APRUEBA LA CONTRATACIÓN DEL PERITO, A EFECTO DE QUE REALICE EL 
DICTAMEN CORRESPONDIENTE DE VALUACIÓN DE LOS BIENES MUEBLES Y 
PARQUE VEHICULAR QUE SERÁN ENAJENADOS MEDIANTE SUBASTA PÚBLICA 
POR ESTE ÓRGANO COMICIAL. EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN 
EL PUNTO DOS DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 17 HORAS CON 33 MINUTOS DE ESTE DÍA MIÉRCOLES 4 DE 
OCTUBRE DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, ASÍ COMO LAS 
REALIZADAS POR EL CONSEJERO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ.  

Sin votos particulares.  
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/10%20Oct/A-284-S-E-04-10-23.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/285/2023. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, 
MEDIANTE EL CUAL SE DESECHA LA QUEJA RADICADA CON EL NUMERAL 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/060/2023, INTERPUESTA POR EL CIUDADANO 
ALEJANDRO PEDROZA SILVAR, EN CONTRA DE LA CIUDADANA MARGARITA 
GONZÁLEZ SARAVIA Y DE QUIEN RESULTE RESPONSABLE POR LA SUPUESTA 
VIOLACIÓN A LOS PRINCIPIOS CONSTITUCIONALES DE EQUIDAD EN LA 
CONTIENDA, PROMOCIÓN PERSONALIZADA CON RECURSOS PÚBLICOS O 
PROPIOS, SOBRE EXPOSICIÓN DE IMAGEN AL ELECTORADO Y DEMÁS 
CONTRAVENCIONES A LAS NORMAS QUE RIGEN LA PROPAGANDA 
ELECTORAL. EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO TRES 
DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, LAS DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
LAS DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, ASÍ COMO CON EL VOTO 
CONCURRENTE DEL CONSEJERO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ. LO 
ANTERIOR SIENDO LAS 17 HORAS CON 42 MINUTOS DE ESTE DÍA MIÉRCOLES 
4 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023.  

VOTOS: CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ. MISMO 
QUE SE ENCUENTRA INSERTO EN EL ACUERDO DE REFERENCIA. 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/10%20Oct/A-285-S-E-04-10-23.pdf 
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IMPEPAC/CEE/286/2023. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, 
MEDIANTE EL CUAL SE DESECHA LA QUEJA PRESENTADA EN ESTE ÓRGANO 
COMICIAL, EL VEINTE DE SEPTIEMBRE DEL PRESENTE AÑO, PROMOVIDA EN 
CONTRA DE LA CIUDADANA PATRICIA LUCÍA TORRES ROSALES, EN SU 
CARÁCTER DE REGIDORA DEL MUNICIPIO DE CUERNAVACA, MORELOS, POR 
EL PARTIDO POLÍTICO MOVIMIENTO DE REGENERACIÓN NACIONAL; POR LA 
POSIBLE COMISIÓN DE ACTOS QUE PUDIERAN CONSTITUIR VIOLENCIA 
POLÍTICA CONTRA LA MUJER EN RAZÓN DE GÉNERO Y CALUMNIA; 
IDENTIFICADA CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE  
IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/062/2023. EL PROYECTO DE ACUERDO 
IDENTIFICADO EN EL PUNTO CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO 
POR MAYORÍA DE VOTOS, SIENDO LAS 17 HORAS CON 49 MINUTOS DE ESTE 
DÍA MIÉRCOLES 4 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, ASÍ 
COMO LAS REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS. 
ASIMISMO, CON EL VOTO CONCURRENTE DEL CONSEJERO JOSÉ ENRIQUE 
PÉREZ RODRÍGUEZ, EL CUAL ANUNCIÓ EN EL PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA 
ANTERIOR Y EL VOTO PARTICULAR DEL CONSEJERO JAVIER ARIAS CASAS, 
QUIEN VOTÓ EN CONTRA DE PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO.  

VOTOS: CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES: DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, LIC. 
JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MISMOS QUE SE ENCUENTRAN INSERTOS EN EL ACUERDO 
DE REFERENCIA. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/10%20Oct/A-286-S-E-04-10-23.pdf 
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IMPEPAC/CEE/287/2023. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE LO RELATIVO AL 
CUMPLIMIENTO DEL NÚMERO MÍNIMO DE PERSONAS AFILIADAS AL PARTIDO 
POLÍTICO LOCAL DENOMINADO NUEVA ALIANZA MORELOS, PARA LA 
CONSERVACIÓN DE SU REGISTRO. EL PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO 
EN EL PUNTO NÚMERO CINCO DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD DE LAS Y LOS PRESENTES, SIENDO LAS 18 HORAS CON 19… 
CON 20 MINUTOS DEL DÍA MIÉRCOLES 4 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023, CON 
LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, LAS DEL CONSEJERO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ, LAS DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, LAS 
DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, LAS DEL CONSEJERO 
ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS Y LAS DEL CONSEJERO PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, ASIMISMO CON LOS VOTOS CONCURRENTES DE CADA 
UNO DE LAS Y LOS INTEGRANTES DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO, DE LAS Y 
LOS CONSEJEROS ELECTORALES.  

VOTOS: CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, CONSEJEROS ESTATALES 
ELECTORALES: MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS 
CASAS, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, MISMOS QUE SE 
ENCUENTRAN INSERTOS EN EL ACUERDO DE REFERENCIA. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/10%20Oct/A-287-S-E-04-10-23.pdf 

http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/10%20Oct/A-287-S-E-04-10-23.pdf
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IMPEPAC/CEE/288/2023. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE LO RELATIVO AL 
CUMPLIMIENTO DEL NÚMERO MÍNIMO DE PERSONAS AFILIADAS AL PARTIDO 
POLÍTICO LOCAL DENOMINADO MORELOS PROGRESA, PARA LA 
CONSERVACIÓN DE SU REGISTRO. EL PUNTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN 
EL NUMERAL SEIS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD DE LAS Y LOS PRESENTES, SIENDO LAS 18 HORAS CON 27 
MINUTOS DE ESTE MIÉRCOLES 4 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, LAS DEL CONSEJERO JAVIER ARIAS CASAS, LAS DEL 
CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, LAS DE LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, LAS DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ 
CAMPOS Y LAS DE LA CONSEJERA PRESIDENTA, MIREYA GALLY JORDÁ. POR 
OTRA PARTE SE HACE CONSTAR QUE EL CONSEJERO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ REFIRIÓ QUE SUS OBSERVACIONES SE REPETÍAN EN ESTE 
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. AHORA BIEN, SE HACE CONSTAR QUE EL 
PRESENTE ACUERDO FUE APROBADO CON LOS VOTOS CONCURRENTES DE 
CADA UNO DEL CONSEJO INTEGRANTES PRESENTES, DURANTE EL DEBATE 
DEL PRESENTE ACUERDO.  

VOTOS: CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, CONSEJEROS ESTATALES 
ELECTORALES: MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS 
CASAS, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, MISMOS QUE SE 
ENCUENTRAN INSERTOS EN EL ACUERDO DE REFERENCIA. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/10%20Oct/A-288-S-E-04-10-23.pdf 
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IMPEPAC/CEE/289/2023. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE LO RELATIVO AL 
CUMPLIMIENTO DEL NÚMERO MÍNIMO DE PERSONAS AFILIADAS AL PARTIDO 
POLÍTICO LOCAL DENOMINADO REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, 
PARA LA CONSERVACIÓN DE SU REGISTRO. EL PROYECTO DE ACUERDO 
IDENTIFICADO EN EL PUNTO SIETE DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 18 HORAS CON 33 MINUTOS DE ESTE MIÉRCOLES 
4 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023, CON LAS… POR UNANIMIDAD DE LAS Y LOS 
PRESENTES, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, LAS DEL CONSEJERO ALFREDO 
JAVIER ARIAS CASAS, LAS DEL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, LAS DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, LAS DE 
LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS Y LAS DE LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MIREYA GALLY JORDÁ. POR OTRA PARTE SE INFORMA EL 
PRESENTE ACUERDO FUE APROBADO CON LOS VOTOS CONCURRENTES DE 
CADA UNA DE LAS SEIS CONSEJERÍAS PRESENTES. 

VOTOS: CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, CONSEJEROS ESTATALES 
ELECTORALES: MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS 
CASAS, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, MISMOS QUE SE 
ENCUENTRAN INSERTOS EN EL ACUERDO DE REFERENCIA. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/10%20Oct/A-289-S-E-04-10-23.pdf 

http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/10%20Oct/A-289-S-E-04-10-23.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/10%20Oct/A-289-S-E-04-10-23.pdf
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IMPEPAC/CEE/290/2023. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
POR EL QUE SE DESIGNA, REVOCA Y RATIFICA A LOS SERVIDORES PÚBLICOS 
DE ESTE ÓRGANO COMICIAL, QUE TIENEN DELEGADA LA OFICIALÍA 
ELECTORAL; EN ATENCIÓN AL OFICIO IMPEPAC/SE/VAMA/2378/2023. EL 
PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO NÚMERO OCHO DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD DE LAS Y LOS 
PRESENTES, SIENDO LAS 18 HORAS CON 37 MINUTOS DE ESTE DÍA 
MIÉRCOLES 4 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/10%20Oct/A-290-S-E-04-10-23.pdf 
  

http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/10%20Oct/A-290-S-E-04-10-23.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/10%20Oct/A-290-S-E-04-10-23.pdf


 

Anexos.   Página 154 de 169 

Sesión de fecha 04 de Octubre 2023.  

Extraordinaria.   

INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL DESARROLLO DE LAS ACTIVIDADES DEL 
PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES, DEL MES DE 
SEPTIEMBRE, SOBRE EL AVANCE EN EL DISEÑO, IMPLEMENTACIÓN Y 
OPERACIÓN DEL PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES. 
EL INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL NUEVE DEL PRESENTE ORDEN DEL 
DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 18 HORAS CON 40 MINUTOS DE 
ESTE MIÉRCOLES 4 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023.  
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